
 

Navodila za vodjo 
 

Dobrodošli na desetih dneh molitve 2025! Prepričani smo, da je molitev začetna točka prebujenja. Bog je v minulih letih 
naredil veliko čudežev, ko smo ga iskali v molitvi in postu. Sveti Duh je prinesel oživitev, spreobrnitve, obnovil navdušenje 
za oznanjevanje evangelija in zacelil številne odnose. 
 
Ali vas Bog kliče k prebujenju? Sveto pismo je polno obljub, ki so namenjene vam! 
 
“(Če) pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime, ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se odvrnilo od svojih 
hudobnih poti, bom prisluhnil iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo deželo.” (2 Krn 7,14) 
 
“Iskali me boste in me boste našli. Ko me boste iskali z vsem srcem.” (Jer 29,13) 
 
“Vsak, kdor bo klical Gospodovo ime, bo rešen.” (Jl 3,5; Jl 2,32 CHR) 
 
“Približajte se Bogu in se vam bo približal.” (Jak 4,8) 
 
“Glej, stojim pred vrati in trkam. Če kdo sliši moj glas in odpre vrata, bom stopil k njemu in večerjal z njim, on pa z menoj.” 
(Raz 3,20) 
 

Ne glede na to, na kateri točki ste v svojem življenju, je Bog bližje, kot si lahko zamišljate. Svoje blagoslove želi izliti na vašo 
družino, vašo cerkev, vašo skupnost in vaš svet. 
 

Splošna navodila za deset dni molitve 
 
Dnevna molitvena snov 
Za vsakega od desetih dni molitve je pripravljena molitvena snov. Vsak dan bomo prebrali svetopisemsko besedilo in 
kratko duhovno berilo. Prvi del se začne s svetopisemskim odlomkom in kratkim, praktičnim berilom. V drugem delu so 
navedena svetopisemska besedila, ki jih lahko molimo, predlogi za molitev in pesmi. Priporočamo, da molitveno snov 
razmnožite, tako da bo vsak udeleženec imel svoj izvod. 
Cerkve po vsem svetu se bodo združile v molitvi o temah, ki so pripravljene. Pridružite se jim tudi vi! Molite za naštete 
potrebe, vendar ne hitite skozi seznam prošenj! Priporočamo, da se razdelite v manjše skupine; vsaka skupina naj moli za 
del molitvenih prošenj.   

Poleg tega smo pripravili tudi dokument z naslovom “Prošnje svetovne cerkve”. Pomembno je, da skupaj molimo za 
svetovno cerkveno družino, vendar boste morda čutili potrebo, da nekaj časa namenite molitvi za potrebe v kraju, v 
katerem živite. Molite tudi za to, kako lahko na najboljši način vključite obiskovalce in poskrbite, da se bodo počutili del 
vaše skupine.   

 
Predlagana časovnica za molitveno srečanje 
Naj bo vaše molitveno srečanje preprosto, da se bodo udeleženci lahko osredotočili na molitev. Koliko časa boste namenili 
posameznemu delu, se bo od srečanja do srečanja verjetno spreminjalo. Spodnji časovni okvir je le predlog. 
 
• Pozdrav/uvod: 2–5 minut 
• Branje molitvene snovi: 5 minut 
• Molitev svetopisemskih vrstic (“Moliti Božjo besedo”): 10–15 minut 
• Molitev za različne potrebe (“Več predlogov za molitev”): 20–30 minut 
• Odziv v pesmi in molitvi: 10–15 minut 



 
 
Molite za druge 
Spodbudite vsakega udeleženca, da med molitveno desetdnevnico vztrajno moli za od pet do sedem oseb, ki jih je Bog 
poslal v njegovo življenje. Morda lahko udeležencem razdelite listke, na katere bodo zapisali imena oseb, za katere molijo. 
 
Sobotno bogoslužje med molitveno desetdnevnico 
Obe soboti, ki spadata v čas desetih dni molitve, imate lahko posebno bogoslužje s poudarkom na molitvi in 
pripovedovanju izkušenj, povezanih z uslišanimi molitvami. Bodite ustvarjalni! Obstaja veliko različnih načinov, kako lahko 
svoji cerkveni družini posredujete to, kar se dogaja na dnevnih molitvenih srečanjih. 
 

Zaključna sobota 
Zaključna sobota naj bi bila namenjena slavljenju Boga za vse, kar je naredil za nas v preteklih desetih dneh. Vzemite si 
dovolj časa za deljenje izkušenj o uslišanih molitvah, za duhovno sporočilo o molitvi in prepevanje. Naj vsa cerkev skupaj 
moli, da bodo tudi tisti, ki se niso udeleževali dnevnih srečanj, imeli priložnost doživeti radost skupne molitve.  

 
Nadaljevanje desetih dni molitve 
Prosite Boga, da vam pokaže, kako naj vaša skupina/cerkev nadaljuje to, kar je On začel v vas med desetimi dnevi molitve. 
Morda boste nadaljevali tedenska molitvena srečanja. Morda pa Bog želi, da začnete novo službo v cerkvi ali pripravite 
načrt za služenje svoji skupnosti. Bodite dovzetni za Božje vodstvo! Ko boste hodili z njim, vas bo njegovo delovanje 
zagotovo osupnilo. V dokumentu “Izziv doseganja skupnosti” boste našli nekaj predlogov za to, kako lahko služite drugim. 
 
Izkušnje 
Svoje izkušnje in pričevanja o tem, kar je Bog naredil za vas v desetih dneh molitve 2025, so lahko spodbuda drugim! Če 
želite, jih lahko (v angleškem jeziku) posredujete na stories@ministerialassociation.org ali na www.tendaysofprayer.org. 
 

Napotki za skupno molitev 
 
Bodite soglasni 
Ko kdo prosi Boga za določeno stvar, naj tudi drugi molijo za to. Ne mislite, da drugim ni treba moliti za to, za kar je nekdo 
že molil. “Resnično, povem vam tudi: Če sta dva izmed vas na zemlji soglasna v kateri koli prošnji, ju bo uslišal moj Oče, ki 
je v nebesih” (Mt 18,19). Kako spodbudno je imeti molitveno podporo! 
 
Svetopisemske obljube 
Spodbudite udeležence, da se v molitvi sklicujejo na Božje obljube. Ljudje se veliko lažje osredotočimo na težave, toda ko 
se sklicujemo na Božje obljube, krepimo svojo vero in se spominjamo, da je pri Bogu vse mogoče. Obljube nam pomagajo 
preusmeriti pozornost s svojih slabosti in težav na Jezusa. Za vsako slabost in preizkušnjo lahko v Svetem pismu najdemo 
obljubo, na katero se lahko sklicujemo. Spodbudite udeležence, da poiščejo še več obljub in si jih zapišejo, da se bodo 
lahko tudi v prihodnje sklicevali na njih. 
 
Post 
Povabite udeležence, naj razmislijo o določeni vrsti posta; na primer: post od gledanja televizije in filmov, post od 
poslušanja posvetne glasbe, post od interneta, sladkarij ali druge vrste hrane. Uporabite ta dodatni čas za molitev in 
proučevanje Svetega pisma ter prosite Boga, naj se razodene vaši cerkveni skupnosti. 
 
Sveti Duh 
Prosite Svetega Duha, naj vam pokaže, kako, za kaj in za koga moliti, kadar gre za določeno osebo in njeno življenje ali pa 
za določene okoliščine. Sveto pismo pravi, da sami ne vemo, za kaj naj molimo, in da je Sveti Duh ta, ki posreduje za nas. 
“Ni dovolj samo moliti v Kristusovem imenu, marveč je potreben tudi navdih Svetega Duha. To pojasnjuje, kaj pomenijo 



 
besede, da ‘Duh posreduje za nas z neizrekljivimi vzdihi’ (Rim 8,26). Bog z veseljem usliši takšno molitev. Ko iskreno in 
goreče molimo v Kristusovem imenu, je takrat ravno ta gorečnost Božje zagotovilo, da bo uslišal ‘neznansko več od tega, 
kar prosimo ali mislimo’ (Ef 3,20).” (Ellen G. White, Kristusove prilike, str. 98) 
 
Pisanje dnevnika 
Pisanje molitvenega dnevnika je lahko čudovit način, da udeleženci ponotranjijo dnevno molitveno snov, naredijo 
konkretne zaobljube Bogu in prepoznajo njegov blagoslov. Pisanje molitev in beleženje Božjih odgovorov nas lahko zelo 
ohrabri. 
Udeleženci lahko svoje odzive zapišejo v molitveni dnevnik tudi med srečanjem. Vodite lahko tudi skupni molitveni 
dnevnik, v katerega boste zapisali prošnje in odgovore; to je lahko zvezek, velik plakat ali pa e-dokument. Kako vznemirljivo 
in spodbudno se je ozreti nazaj in videti, kako je Bog odgovoril na naše molitve! 
 
Spoštljivost 
Spodbujajte in kažite spoštljivo držo! Pristopamo namreč k prestolu Kralja vesolja. Do molitve se ne vedimo malomarno. 
Kljub temu ni nujno, da ves čas klečimo. Želimo si namreč, da bi se ljudje na molitvenem srečanju počutili prijetno, zato jih 
povabite, da klečijo, stojijo ali sedijo – kakor čutijo, da jih Bog vabi, in kakor se prijetno počutijo. 
 
Kratke molitve 
Molitve naj bodo kratke in konkretne. To daje vsem navzočim priložnost, da molijo. Poskusite omejiti svojo molitev na 
nekaj stavkov. Vsak udeleženec lahko moli večkrat. Zaradi kratkih molitev je čas molitve zanimiv. Sveti Duh bo vodil 
udeležence, kako naj molijo. Ni nujno, da se vsaka kratka molitev začne z besedami “Dragi nebeški Oče” in konča z “Amen”. 
Gre za neprekinjen pogovor z Bogom. 
 
Tišina 
Kot vodja se izogibajte temu, da bi dominirali v času molitve. Vaš cilj je omogočiti drugim, da molijo. Trenutki tišine so 
čudoviti, saj dajejo Bogu priložnost spregovoriti našemu srcu. Dovolite Svetemu Duhu, da deluje, in dajte vsakomur 
priložnost za molitev. 
 
Pesmi 
Spontano skupno prepevanje, pomešano z molitvami, daje molitvenemu srečanju poseben čar. Predlogi za pesmi so 
navedeni na koncu vsakega molitvenega berila. Nikakor vam ni treba zapeti vseh pesmi – to so le predlogi. Prepevanje je 
čudovit način za prehod iz enega dela molitve na drugega. 
 
Prošnje za molitev 
Udeležence spodbudite, naj pred molitvijo ne naštevajo svojih molitvenih prošenj, temveč naj jih kar molijo. Razlog za to 
je preprost: čas! Naštevanje in pojasnjevanje prošenj večkrat vzame večino časa molitvenega srečanja. Satan je navdušen, 
ko mu uspe, da se pogovarjamo o težavi, namesto da bi molili glede nje. Lahko se zgodi, da udeleženci začnejo svetovati 
drug drugemu in predlagajo rešitve. Toda moč je od Boga! Več kot molimo, več njegove moči bomo prejeli. 
 
Vaš čas na samem z Bogom 
Poskrbite, da boste kot vodja vsak dan preživljali čas ob Jezusovih nogah, se pogovarjali z njim in brali njegovo besedo. Če 
bo spoznavanje Boga vaša prednostna naloga, bo to odprlo pot številnim čudovitim izkušnjam. “S skrivnega molitvenega 
prostora je prišla moč, ki je pretresla svet med veliko reformacijo. Tam so Gospodovi služabniki s svetim zaupanjem stopili 
s svojimi nogami na skalo njegovih obljub” (Veliki spopad, str. 144). Ko vodja moli, Bog deluje na srca! 



 

Uvod 
Dobrodošli na desetih dneh molitve 2025! Prepričani smo, da je molitev začetna točka prebujenja. Bog je v minulih letih 
naredil veliko čudežev, ko smo ga iskali v molitvi in postu. Sveti Duh je prinesel oživitev, spreobrnitve, obnovil navdušenje 
za oznanjevanje evangelija in zacelil številne odnose. Tukaj je nekaj pričevanj iz preteklega leta: 

 

V letošnjih desetih dneh molitve je vsemogočni Bog naredil toliko neverjetnih čudežev … V bližini ene od naših 
cerkva že skoraj dve leti ni bilo elektrike … Tako je bil pastor cerkve med zadnjimi Desetimi dnevi molitve spodbujen, 
da cerkev prosi, naj vsako jutro moli za to, da bi bila elektrika ponovno vzpostavljena. V Božjo slavo je bila ta 
molitev uslišana. (P. C. O.) 

 

[V času desetih dni molitve] so bile v naši cerkvi obnovljene predanost, motivacija, gorečnost in iskrenost. Osebno 
se mi je zdelo poživljajoče, še bolj pa ob zaključku, ko smo ponoči bedeli in pridno molili! Potrebujemo več takih 
čudovitih srečanj, ki nas približajo Jezusovim nogam. (E. A.) 

 

Moja predanost branju Svetega pisma in preživljanju časa v molitvi ni bila tako globoka. Po desetih dneh molitve 
sem močno spremenil svoj odnos do molitve. V molitvi sem začel preživljati več časa, slavil sem Boga, molil za 
druge in bral Sveto pismo. Imel sem visok krvni tlak, ki se je od takrat zmanjšal. Vsa hvala Vsemogočnemu. (H. R.) 

 

[V času desetih dni molitve so vsi molili za sestro, ki je imela zaposlitveni razgovor.] Ponudili so ji službo – službo, 
ki je zahtevala nekoga z najvišjimi kvalifikacijami, toda dobila jo je ona. [Pretreseni smo ob mili na to,] kaj Bog 
lahko naredi po mnogih letih boja in čakanja. Kolikokrat smo molili? Ne moremo prešteti. Vse nas želim spodbuditi, 
da še naprej molimo, saj naše molitve ne bodo zaman, če verujemo. (L. B.) 

 

Ali vas Bog kliče k prebujenju? Sveto pismo je polno obljub, ki so namenjene vam! 

• “(Če) pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime, ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se odvrnilo od svojih 
hudobnih poti, bom prisluhnil iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo deželo.” (2 Krn 7,14) 

• “Iskali me boste in me boste našli. Ko me boste iskali z vsem srcem.” (Jer 29,13) 

• “Vsak, kdor bo klical Gospodovo ime, bo rešen.” (Jl 3,5; Jl 2,32 CHR) 

• “Približajte se Bogu in se vam bo približal.” (Jak 4,8) 

• “Glej, stojim pred vrati in trkam. Če kdo sliši moj glas in odpre vrata, bom stopil k njemu in večerjal z njim, on pa z 
menoj.” (Raz 3,20) 

 

Ne glede na to, na kateri točki ste v svojem življenju, je Bog bližje, kot si lahko zamišljate. Svoje blagoslove želi izliti na vašo 
družino, vašo cerkev, vašo skupnost in vaš svet. 

  



 

 

Molitvena tema: Kadar pa ti moliš … 
 

Dnevno branje v tem letu je za nas pripravil dr. Pavel Goia, urednik revije Ministry. Za raziskovanje Gospodove molitve in 
drugih Jezusovih naukov uporablja zgodbe iz svoje službe. Sledite temu, ko razkriva globlji smisel in duhovni pomen 
poznanih vrstic. Kaj pomeni »hvaliti« Božje ime? Kako je videti Božje kraljestvo na zemlji? Kako lahko odpuščanje spremeni 
naš odnos z Bogom? Ali Bog ljudi kdaj vodi v skušnjavo?  

 

Ne glede na to, ali molite že celo življenje ali le zadnjih nekaj dni, bodo ta branja, polna zgodb, prebudila vašo potrebo in 
željo po tem, da bi se z Jezusom na kolenih srečali vsak dan. Berite pozorno in imejte pri sebi Sveto pismo. Če je mogoče, 
poiščite skupino vernikov, s katero boste molili v teh desetih dneh. Ko se v Jezusovem imenu zbereta dva ali trije, se zgodijo 
čudeži! 

 
NAPOTKI ZA MOLITVENA SREČANJA  

• Naj bodo vaše molitve kratke – samo stavek ali dva o določeni temi. Nato dajte priložnost za molitev še drugim. Seveda 
lahko molite večkrat – enako kot bi se vključevali v pogovor. 

• Ne bojte se tišine, saj ta vsakomur ponuja priložnost, da prisluhne Svetemu Duhu. 

• Skupno prepevanje pesmi, v katere nas povede Sveti Duh, je prav tako izjemen blagoslov. Za prepevanje ne potrebujete 
glasbila. 

• Namesto da dragoceni čas namenjate pogovoru o molitvenih prošnjah, raje molite. Vsakdo lahko v molitvi izrazi svojo 
prošnjo in se sklicuje na Božje obljube. 

 
SKLICEVANJE NA OBLJUBE 
Naša prednost je, da se v svojih molitvah sklicujemo na Božje obljube. Tudi njegove zapovedi in nasveti so obljube. On 
nam ne bi nikoli naročil ničesar, česar ne moremo storiti po njegovi moči. 

Med molitvijo se je enostavno osredotočiti na naše potrebe, težave in izzive ter tarnati in stokati o naših okoliščinah. To ni 
namen molitve. Molitev naj bi okrepila našo vero. Zato vas spodbujamo, da se v molitvi sklicujete na Božje obljube. Ne 
osredotočajte se nase in na svoje šibkosti, temveč poglejte v Jezusa! Če gledamo vanj, se spreminjamo v njegovo podobo. 
 

Ellen White je zapisala spodbudne besede: “Vsaka obljuba v Božji besedi je za nas. V svojih molitvah povzdignite Božjo 
obljubljeno besedo in se po veri sklicujte na njegove obljube. Njegova beseda je zagotovilo, da boste prejeli vse duhovne 
blagoslove, če boste prosili v veri. Prosite še naprej in prejeli boste veliko več od tega, kar prosite ali mislite” (In Heavenly 
Places, str. 71). 
 

Kako se lahko sklicujete na Božje obljube? Ko molite na primer za mir, lahko uporabite besedilo v Jn 14,27 in rečete: 
“Gospod, ti si nam v svoji besedi povedal: ‘Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem. Ne dajem  
 
vam ga, kakor ga daje svet. Vaše srce naj se ne vznemirja in ne plaši.’ Daj nam mir, o katerem si rekel, da nam ga zapuščaš.” 
Zahvalite se Gospodu za mir, ki vam ga daje, četudi ga v tistem trenutku in na tistem kraju ne čutite. 
 

Post 
Spodbujamo vas, da se v času desetih dni postite tako, kot se je Daniel. Začeti novo leto z molitvijo in postom je čudovit 
način, da Bogu posvetimo svoje življenje v letu, ki je pred nami. Ellen White pravi: “Zdaj in vse do konca časa bi morali biti 
Jezusovi služabniki bolj iskreni in budni; manj bi se morali zanašati na lastno modrost in bolj na modrost njihovega Vodje. 
Morali bi se postiti in moliti. Ni se treba v celoti odpovedati hrani, vendar bi morali zmerno jesti najpreprostejšo hrano” 
(Counsels on Diet and Foods, str. 188–189). 



 

 

Vemo, da je Daniel deset dni jedel sadje in zelenjavo. Tudi mi vas spodbujamo, da se med desetimi dnevi molitve odločite 
za preprosto prehrano. Če želimo ohraniti čist razum in slišati Božji glas ter se mu približati, se moramo prepričati, da nas 
naš način prehranjevanja ne ovira pri tem. 

Post ni povezan samo s hrano. Spodbujamo vas, da se odpoveste tudi televiziji, filmom, računalniškim igricam ter celo 
Facebooku in YouTubu. Včasih nam reči, ki same po sebi niso slabe (npr. Facebook, YouTube), vzamejo veliko časa. 
Odpovejte se tem stvarem, da boste med molitveno desetdnevnico imeli na voljo več časa, ki ga boste lahko preživeli z 
Gospodom. 

Post ni bližnjica do čudežev. Je le način, s katerim se ponižamo pred Bogom, da lahko deluje v nas in po nas. 
 

Sveti Duh 
Prosite Svetega Duha, naj vam pokaže, kako, za kaj in za koga moliti, kadar gre za določeno osebo in njeno življenje ali pa 
za določene okoliščine. Sveto pismo pravi, da sami ne vemo, za kaj naj molimo, in da je Sveti Duh ta, ki posreduje za nas.  
 
“Ni dovolj samo moliti v Kristusovem imenu, marveč je potreben tudi navdih Svetega Duha. To pojasnjuje, kaj pomenijo 
besede, da ‘Duh posreduje za nas z neizrekljivimi vzdihi’ (Rim 8,26). Bog z veseljem usliši takšno molitev. Ko iskreno in 
goreče molimo v Kristusovem imenu, je takrat ravno ta gorečnost Božje zagotovilo, da bo uslišal ‘neznansko več od tega, 
kar prosimo ali mislimo’ (Ef 3,20).” (Ellen G. White, Kristusove prilike, str. 98) 
 

Vera 
V Duhu preroštva beremo: “Molitev in vera bosta naredili to, česar ne more doseči nobena moč na zemlji” (Zdravje na 
dosegu roke, str. 347). Prav tako nam je rečeno, da lahko “prosimo /…/ za kateri koli dar, ki ga je [Bog] obljubil; potem 
moramo verovati, da smo to dobili in se zahvaliti Bogu, da smo prejeli” (Vzgoja, str. 227). Naj vnaprejšnje zahvaljevanje 
Gospodu za to, kar bo naredil in kako bo odgovoril na vaše molitve, postane navada. 
 

Molitev za druge 
Spodbujamo vas, da deset dni na poseben način molite za osebe, ki so del vašega življenja. Izberite si od pet do sedem 
ljudi – to so lahko vaši sorodniki, prijatelji, sodelavci, sosedje ali znanci. Vzemite si nekaj časa in vprašajte Gospoda, za koga 
naj molite. Prosite ga tudi, naj vam da resnično skrb za te osebe. Imena zapišite na list papirja in ga shranite na določeno 
mesto, na primer v Sveto pismo. Nekaj posebnega je, če si zapišemo ta imena; presenečeni boste, kako bo Bog deloval in 
odgovarjal na vaše molitve! 
 

Izziv doseganja skupnosti 
Jezus nas ni poklical le k molitvi, temveč k služenju konkretnim potrebam ljudi. “Kajti lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen 
sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v 
ječi sem bil in ste prišli k meni” (Mt 25,35–36).  

V knjigi Zdravje na dosegu roke beremo: “Živeti moramo dvojno življenje: življenje razmišljanja in dejanja, življenje tihe 
molitve in resnega dela” (str. 349). Naš Odrešenik nam je izkazal tolikšno ljubezen! To ljubezen imamo priložnost deliti s 
svojimi prijatelji, bližnjimi in neznanci v potrebi. 

Prosite Boga, naj vam in cerkvi pokaže, kako lahko služite po izteku desetih dni molitve. Ko si boste prizadevali organizirati 
dejavnosti, s katerimi boste služili, ne dovolite, da bi vas te odvrnile od molitve. “Osebna prizadevanja za druge bi moralo 
spremljati veliko molitve na samem, saj potrebujemo veliko modrosti, da bi razumeli znanost reševanja duš. Preden 
govorimo s človekom, govorimo s Kristusom. Ob prestolu nebeške milosti se bomo pripravili za oznanjanje ljudem” 
(Prayer, str. 313). 

Na spletni strani “Ten Days of Prayer” boste našli veliko zamisli za doseganje ljudi. Jezus vas vabi, da postanete njegove 
roke in noge na svetu! 

 



 

 

O piscu 

Pavel Goia, doktor teologije, je posvečeni pridigar, javni govornik in urednik. Svojo pridigarsko pot je začel v svoji domači 
državi Romuniji. Pavel in njegova čudovita žena Daniela sta se s svojima sinovoma preselila v Združene države Amerike, da 
bi Pavel nadaljeval izobraževanje za pridigarja. Kot pastor je svojo izpolnitev doživel v več cerkvenih skupnostih v Romuniji 
in ZDA, potoval je po svetu ter govoril o molitvi in drugih temah. O njem govori knjiga One Miracle After Another: The Pavel 
Goia Story [Čudež za čudežem: Zgodba Pavla Goie]. Je tudi avtor mnogih člankov in knjige In the Spirit and Power [V Duhu 
in moči]. Trenutno je pomočnik tajnika Generalne konference Krščanske adventistične cerkve in glavni urednik revije 
Ministry, International Journal for Pastors. Kolikor je mogoče, čas preživlja s svojo drago ženo Danielo, s sinovoma, štirimi 
vnuki in s svojim zvestim psom.  

 

Deset dni molitve je snov, ki jo pripravlja Združenje za pastoralno službo pri Generalni konferenci Krščanske adventistične cerkve.  

Če ni drugače označeno, so vsa svetopisemska besedila iz Slovenskega standardnega prevoda Svetega pisma (SSP). Copyright © 1996, 2003 Društvo Svetopisemska družba 
Slovenije, z dovoljenjem. Vse pravice pridržane. 



 

Noč molitve 
 

Med desetimi dnevi molitve lahko organizirate tudi nočno srečanje. Začnete lahko na primer ob šestih zvečer in končate ob šestih 
zjutraj. O ustreznem času se pogovorite z udeleženci.  
 

Zakaj noč molitve? 
Nič »svetega« ni v tem, da bedite in molite vso noč. Toda noč je včasih edini čas, ko ljudje niso zaposleni in se jim nikamor ne mudi. 
Namen noči molitve ne bi smel biti prebedeti vso noč, temveč moliti tako dolgo, kolikor menite, da je potrebno, oziroma tako dolgo, 
dokler ne molite za vse, za kar menite, da Bog želi.  
 
Predlagamo, da noč molitve vodi več oseb. Ne pozabite na odmore! Kot vodja ocenite vzdušje in presodite, kdaj si je treba vzeti odmor 
ali kdaj je čas, da preidete na naslednji del molitve. Med molitvijo lahko berete svetopisemske odlomke.  
 
V nadaljevanju boste našli potek noči molitve. Sledite lahko vsem predlogom ali samo nekaterim. Presodite, kaj je najbolje za vašo 
skupino. Spremenite lahko tudi vrstni red.  
 

Predlog poteka noči molitve 
 

Začnite s slavljenjem. Slavite Boga v molitvi in pesmi.  
 

Priznavanje grehov. Prepričajte se, da Bogu nič ne preprečuje, da bi slišal vaše molitve. Dajte udeležencem čas za osebno priznavanje 
grehov in nato preidite na skupno priznavanje. Spodbudite jih, naj osebne grehe priznajo tiho, na glas pa samo skupne grehe. V Dan 
9,1–19 beremo, kako je Daniel posredoval in javno priznaval grehe Božjega ljudstva.  
 
Molite za potrebe ljudi, ki so se udeležili noči molitve. Veliko ljudi trpi in potrebuje molitev ali pa pozna koga, ki obupno potrebuje 
naše molitve. Naredite krog in v sredino postavite stol. Povabite tiste, ki imajo posebno molitveno prošnjo, naj eden za drugim sedejo 
na stol in povedo, za kaj želijo, da molite. Nato naredite krog okoli te osebe in naj dva ali trije molijo za njeno prošnjo ter se sklicujejo na 
Božje obljube.  
 
Razdelite se v skupine po dva in dva. Ženske naj molijo v enem prostoru (z žensko vodjo), moški pa v drugem (z moškim vodjem). 
Mnogih osebnih potreb ne moremo in tudi ne smemo deliti s komer koli. Lažje jih je deliti z osebami istega spola.   
 
Po tem, ko se boste vrnili v skupni prostor, molite za potrebe svoje skupnosti in cerkve. Poleg tega nekaj časa namenite molitvi za 
prošnje svetovne cerkve (glejte dokument Prošnje svetovne cerkve za molitev). Ne čutite se obvezani moliti za vse, kar je na tem 
seznamu. Predlagamo, da se razdelite v manjše skupine in naj vsaka moli za nekaj prošenj.  
 
Molite za pet oziroma sedem oseb, ki ste jih napisali na svoj molitveni seznam med molitveno desetdnevnico. 
 
Izberite svetopisemski odlomek in molite z besedami, ki so zapisane v njem.  
 
Molitev končajte s slavljenjem in zahvaljevanjem.  



 

Izziv doseganja skupnosti 
 

Pripravili smo seznam predlogov, kako lahko pomagate drugim. Izberite to, kar ustreza potrebam ljudi, ki jim 
boste služili. Prav tako lahko naredite kaj, česar ni na seznamu. 
 

- Skuhajte obrok bolnemu. 
- Povabite soseda/sodelavca na družabno dejavnost. 
- Dajte hrano brezdomcu. 
- Podarite oblačila, ki bi jih sami želeli prejeti. 
- “Posvojite” starejšo osebo in jo redno obiskujte. Pomagajte ji pri gospodinjskih opravilih, nakupovanju, 
kuhanju ali delu na vrtu.  
- Specite kruh in ga nesite sosedu. 
- Sodelujte in pomagajte pri projektih v svoji soseski. 
- Ponudite, da boste nekaj časa ob bolni ali invalidni osebi, da lahko tisti, ki sicer skrbi zanjo, gre po opravkih ali 
si odpočije. 
- Predstavite se novemu sosedu, tako da mu odnesete obrok in mu na ta način izkažite dobrodošlico. 
- Kupite in dostavite hrano družini v potrebi. 
- Podarite svoja stara očala. 
- Ponudite pomoč pri proučevanju Svetega pisma. 
- Obiščite ljudi v domu starejših občanov. 
- Podarite študentu nekaj denarja za hrano. 
- Zberite oblačila za ljudi v potrebi. V cerkvi postavite omaro, v kateri boste zbirali oblačila za tiste, ki jih 
potrebujejo. 
- Podarite svoj star računalnik ali katero drugo elektronsko napravo. 
- Podarite rabljen avtomobil. 
- Organizirajte zdravstveno stojnico. 
- Pošljite pismo osebi, ki zaradi fizične ali duševne bolezni ne more iz stanovanja. 
- Organizirajte evangelizacijo. 
- Pokličite soseda in vprašajte, kako je. 
- Podarite komu knjigo, za katero menite, da mu bo všeč. 
- Povabite koga, naj sprejme Jezusa za svojega Zveličarja. 
- Organizirajte kuharski tečaj. 
- Prvi teden podarite eno knjigo, drugi teden dve, tretji teden tri itd. ter nadaljujte, dokler ne boste podarili 28 
knjig. 
- Nesite hrano komu, ki je izgubil ljubljeno osebo. 
- Obiščite koga v bolnišnici in ga spodbudite ali mu na neki način pomagajte. 
- Berite starejši osebi. 
- Obiščite sirotišnico in osebju ponudite pomoč. 
- Začnite šiviljsko/pletilsko/kvačkarsko skupino in izdelajte oblačila za ljudi, ki jih potrebujejo. 
- Berite Sveto pismo komu, ki ne vidi ali ne zna brati. 
- V svojem domu gostite večer za mlade. 
- Javite se za prostovoljca v varni hiši. 
- Podarite nekaj knjig sirotišnici. 
- Z otroki v vaši cerkvi pripravite program, ki ga boste predstavili v domu starejših občanov. 
- Organizirajte zabaven dan za otroke s posebnimi potrebami in njihove družine. 



 
- Imejte dan čiščenja okolice. 
- V cerkvi organizirajte zdravstveni krožek in povabite sosede ter prijatelje. 
- Povabite koga, da si z vami ogleda film z duhovnim sporočilom. Medtem molite, da bi Sveti Duh spregovoril 
njegovemu srcu. 
- Pripravite svoj projekt. 
 
Več predlogov in izkušenj najdete na spletni strani:  
www.revivalandreformation.org/resources/witnessing 
 



 
 
Obljube, na katere se lahko sklicujemo v molitvi: 
 
Obljube o Svetem Duhu 
• “Prosite GOSPODA za dež ob času poznega dežja! GOSPOD pripravlja bliske in daje nalive dežja, 
človeku zelišča na polju.” (Zah 10,1) 
• “Če torej vi, ki ste hudobni, znate dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo nebeški Oče dal Svetega Duha 
tistim, ki ga prosijo.” (Lk 11,13) 
• “Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, on vas bo učil vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal. 
Ko pride on, bo ovrgel svet glede greha, pravičnosti in sodbe.” (Jn 14,26 in Jn 16,8) 
• “Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje vame, bo dela, ki jih jaz opravljam, tudi sam opravljal, in še večja kot ta bo 
opravljal, ker grem jaz k Očetu. Kar koli boste prosili v mojem imenu, bom storil, da bo Oče poveličan v Sinu. Če me boste 
kaj prosili v mojem imenu, bom jaz to storil.” (Jn 14,12–14) 
• “Odgovoril je in mi povedal, rekoč: To je GOSPODOVA beseda Zerubabélu: ‘Ne s silo in ne z močjo, 
temveč z mojim duhom,’ govori GOSPOD nad vojskami.” (Zah 4,6) 
 
Obljube o tem, da Bog odgovarja na molitve 
• “Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosíte, kar koli hočete, in se vam bo zgodilo.” (Jn 15,7) 
• “Bližajmo se torej z zaupnostjo prestolu milosti, da bomo dosegli usmiljenje in našli milost, ki nam bo v pravem trenutku 
pomagala.” (Heb 4,16) 
• “Zato vam pravim: Za vse, kar molite in prosite, verjemite, da ste že prejeli, in se vam bo zgodilo.” (Mr 11,24) 
• “Potem me kliči na dan stiske, rešil te bom in me boš častil.” (Ps 50,15) 
• “Resnično, povem vam tudi: Če sta dva izmed vas na zemlji soglasna v kateri koli prošnji, ju bo uslišal moj Oče, ki je v 
nebesih.” (Mt 18,19) 
• “Če boste verovali, boste prejeli vse, kar boste prosili v molitvi.” (Mt 21,22) 
• “Kar koli boste prosili v mojem imenu, bom storil, da bo Oče poveličan v Sinu. Če me boste kaj prosili v mojem imenu, 
bom jaz to storil.” (Jn 14,13.14) 
• “In tisti dan me ne boste ničesar spraševali. Resnično, resnično, povem vam: Če boste kaj prosili Očeta v mojem imenu, 
vam bo dal. Do zdaj niste ničesar prosili v mojem imenu. Prosíte in boste prejeli, da bo vaše veselje dopolnjeno.” (Jn 
16,23.24) 
• “In to je zaupnost, ki jo imamo z njim: on nas usliši, kadar ga prosimo po njegovi volji. In če vemo, da nas v vsem posluša, 
za kar koli ga prosimo, tudi vemo, da že imamo, kar smo ga prosili.” (1 Jn 5,14.15) 
 
Obljube o Božji moči 
• “Ali je za GOSPODA kaj pretežko? Ko bom čez leto dni v tem času spet prišel k tebi, bo Sara imela 
sina.” (1 Mz 18,14) 
• “GOSPOD se bo bojeval za vas, vi pa ostanite mirni!” (2 Mz 14,14) 
• “Jezus se je ozrl vanje in rekel: Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.” (Mr 10,27) 
• “On, ki vas kliče, je zvest in bo to izpolnil.” (1 Tes 5,24) 
• “Zdaj vem, da vse premoreš in ni ovire za noben tvoj sklep.” (Job 42,2) 
• “Kaj bomo torej rekli k vsemu temu? Če je Bog za nas, kdo je zoper nas? (Rim 8,31) 
• “Bog ni človek, da bi lagal, ne sin človekov, da bi se kesal. Ali morda reče in ne stori, govori in ne 
izpolni?” (4 Mz 23,19) 
• “Mar ne veš, ali nisi slišal: GOSPOD je večni Bog, Stvarnik koncev zemlje. Ne omaga in ne opeša, 
njegova razumnost se ne da raziskati. Omagujočemu daje moč, onemoglemu povečuje vzdržljivost. 
Mladeniči omagujejo in pešajo, mladci se spotikajo in padajo, tisti pa, ki zaupajo v GOSPODA, obnavljajo svojo moč, 
vzdigujejo trup kakor orli, tekajo, pa ne opešajo, hodijo, pa ne omagajo.” (Iz 
40,28–31) 
 



 
 
Obljube o Božjem vodstvu 
• “Ali ti nisem ukazal, krepak in odločen bodi? Ne boj se in se ne plaši; kjer koli boš hodil, bo s teboj 
GOSPOD, tvoj Bog.” (Joz 1,9) 
• “Glej, jaz bom s teboj in varoval te bom, kjer koli boš hodil, in pripeljal te bom nazaj v to deželo. Zares 
te ne bom zapustil, dokler ne storim, kar sem ti obljubil.” (1 Mz 28,15) 
• “Glej, angela pošljem pred tvojim obličjem, da te obvaruje na poti in te pripelje v kraj, ki sem ga 
pripravil.” (2 Mz 23,20) 
• “Potem boš od tam iskal GOSPODA, svojega Boga, in ga našel, če ga boš iskal z vsem srcem in vso 
dušo.” (5 Mz 4,29) 
• “Kliči me in ti bom odgovoril; povedal ti bom velike in nedoumljive reči, ki jih nisi poznal.” (Jer 33,3) 
• “Vsaka dolina naj se vzdigne in vsak hrib in grič naj se poniža, kar je vijugasto, naj bo ravno, in grebeni naj bodo ravnina. 
Razodelo se bo GOSPODOVO veličastvo in videlo ga bo hkrati vse meso, kajti GOSPODOVA usta so govorila.” (Iz 40,4.5) 
• “Modril te bom in te učil na poti, po kateri moraš hoditi, svetoval bom, moje oko je nad tabo.” (Ps 
32,8) 
• “GOSPOD hodi pred teboj; on bo s teboj; ne bo te pustil samega in ne bo te zapustil. Nikar se ne boj in se ne pláši!” (5 
Mz 31,8) 
• “Kdo je mož, ki se boji GOSPODA? Njega poučuje o poti, ki naj jo izbere.” (Ps 25,12) 
• “Zaupaj v GOSPODA z vsem svojim srcem, na svojo razumnost pa se ne zanašaj.” (Prg 3,5) 
• “Če daješ lačnemu, kar imaš sam rad, in sitiš revežu grlo, bo vzšla v temi tvoja luč in tvoja temina bo 
kakor poldan. GOSPOD te bo vedno vodil in ti sitil dušo v suhih krajih, okrepil ti bo kosti in postal boš 
kakor namakan vrt, kakor vodni vrelec, ki mu voda ne usahne.” (Iz 58,10.11) 
• “Preden bodo klicali, bom odgovarjal, ko bodo še govorili, bom usliševal.” (Iz 65,24) 
 
Obljube o spremembi srca 
• “Dal jim bom srce, da me bodo spoznali: da sem GOSPOD. Oni bodo moje ljudstvo in jaz bom njihov 
Bog, ko se vrnejo k meni z vsem srcem.” (Jer 24,7) 
• “GOSPOD, tvoj Bog, bo obrezal tvoje srce in srce tvojega zaroda, da boš z vsem srcem in vso dušo 
ljubil GOSPODA, svojega Boga, da boš živel.” (5 Mz 30,6) 
• “Dam vam novo srce in novega duha denem v vašo notranjost. Odstranim kamnito srce iz vašega 
telesa in vam dam meseno srce.” (Ezk 36,26) 
• “Prepričan sem, da bo on, ki je začel v vas dobro delo, to delo dokončal do dneva Kristusa Jezusa.” (Flp 1,6) 
• “Če je torej kdo v Kristusu, je nova stvaritev. Staro je minilo. Glejte, nastalo je novo.” (2 Kor 5,17) 
• “Skupaj s Kristusom sem križan; ne živim več jaz, ampak Kristus živi v meni. Kolikor pa zdaj živim v 
mesu, živim v veri v Božjega Sina, ki me je vzljubil in daroval zame sam sebe.” (Gal 2,19.20) 
• “Sam Bog miru naj vas posveti, da boste popolni. In vse, kar je vašega, duh, duša in telo, naj bo 
ohranjeno neoporečno, dokler ne pride naš Gospod Jezus Kristus.” (1 Tes 5,23) 
 
Obljube o odpuščanju 
• “/…/ pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime, ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se 
odvrnilo od svojih hudobnih poti, bom prisluhnil iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo 
deželo.” (2 Krn 7,14) 
• “Zakaj ti, Gospod, si dober in odpuščaš, ti si poln dobrote do vseh, ki te kličejo.” (Ps 86,5) 
• “In kadar vstanete k molitvi, odpustite, če imate kaj proti komu, da vam tudi vaš Oče, ki je v nebesih, 
odpusti vaše prestopke.” (Mr 11,25) 
• “Bodite drug do drugega dobrosrčni in usmiljeni ter drug drugemu odpuščajte, kakor je tudi vam Bog milostno odpustil 
v Kristusu.” (Ef 4,32) 
• “Če pa svoje grehe priznavamo, nam jih bo odpustil in nas očistil vse krivičnosti, saj je zvest in 
pravičen.” (1 Jn 1,9) 



 
 
 
• “Pridite, pravdajmo se, govori GOSPOD: Če so vaši grehi rdeči kakor škrlat, bodo beli kakor sneg, če so rdeči kakor 
bagrenina, bodo beli kakor volna.” (Iz 1,18) 
• “Jaz sem, jaz sem tisti, ki izbrisujem tvoje prestopke zaradi sebe in se ne spominjam tvojih grehov.” (Iz 43,25) 
• “Kajti njihovo krivdo bom odpustil in njihovega greha se ne bom več spominjal.” (Jer 31,34) 
• “V njem, po njegovi krvi imamo odkupitev, odpuščanje prestopkov po bogastvu njegove milosti.” (Ef 
1,7) 
 
Obljube o zmagi nad grehom 
• “Kajti vse, kar je rojeno iz Boga, premaga svet. In zmaga, ki premaga svet, je naša vera.” (1 Jn 5,4) 
• “Toda v vseh teh preizkušnjah zmagujemo po njem, ki nas je vzljubil.” (Rim 8,37) 
• “Hvala torej Bogu, ki nam daje zmago po našem Gospodu Jezusu Kristusu.” (1 Kor 15,57) 
• “Ne boj se, saj sem s teboj, nikar se plaho ne oziraj, saj sem jaz tvoj Bog. Okrepil te bom in ti pomagal, 
podpiral te bom z desnico svoje pravičnosti.” (Iz 41,10) 
• “Predvsem pa vzemite ščit vere; z njim boste mogli pogasiti vse ognjene puščice hudega.” (Ef 6,16) 
• “Skupaj s Kristusom sem križan; ne živim več jaz, ampak Kristus živi v meni. Kolikor pa zdaj živim v 
mesu, živim v veri v Božjega Sina, ki me je vzljubil in daroval zame sam sebe.” (Gal 2,19.20) 
• “Bog je namreč tisti, ki po svojem blagohotnem načrtu udejanja v vas hotenje in delovanje.” (Flp 2,13) 
• “Pravim torej: žívite v Duhu in nikakor ne boste stregli poželenju mesa.” (Gal 5,16) 
• “Bog miru pa bo prav kmalu strl satana pod vašimi nogami. Milost našega Gospoda Jezusa naj bo z vami!” (Rim 16,20) 
• “In nikar se ne prilagajajte temu svetu, ampak se tako preobražajte z obnovo svojega uma, da boste 
lahko razpoznavali, kaj hoče Bog, kaj je dobro, njemu všečno in popolno.” (Rim 12,2) 
• “Ne ljubite sveta in tudi ne tistega, kar je v svetu! Če kdo ljubi svet, v njem ni Očetove ljubezni.” (1 Jn 
2,15) 
 
Obljube o ozdravitvi 
• “Če boš res poslušal glas GOSPODA, svojega Boga, in delal, kar je prav v njegovih očeh, in ubogal 
njegove zapovedi in izpolnjeval vse njegove zakone, ne bom spravil nadte nobene od bolezni, ki sem 
jih poslal nad Egipt; kajti jaz sem GOSPOD, tvoj zdravnik.” (2 Mz 15,26) 
• “Železo in bron so tvoji zapahi, in kakor tvoji dnevi naj traja tvoja moč.” (5 Mz 33,25) 
• “Slávi, moja duša, GOSPODA, ne pozabi nobenega dejanja njega, ki odpušča vso tvojo krivdo, ki 
ozdravlja vse tvoje bolezni, ki iz jame rešuje tvoje življenje, ki te krona z dobroto in usmiljenjem, ki 
tvoja leta nasičuje z dobrinami; kakor orlu se obnavlja tvoja mladost.” (Ps 103,2–5) 
• “Ne imej sam sebe za modrega, boj se GOSPODA in varuj se hudega.” (Prg 3,7) 
• “Bil je zaničevan in zapuščen od ljudi, mož bolečin in znanec bolezni, kakor tisti, pred katerim si 
zakrivajo obraz, je bil zaničevan in nismo ga cenili. V resnici je nosil naše bolezni, naložil si je naše 
bolečine, mi pa smo ga imeli za zadetega, udarjenega od Boga in ponižanega. On pa je bil ranjen 
zaradi naših prestopkov, strt zaradi naših krivd. Kazen za naš mir je padla nanj, po njegovih ranah smo bili ozdravljeni.” (Iz 
53,3–5) 
• “Ozdravi me, GOSPOD, in bom ozdravljen, reši me in bom rešen, saj si ti moja hvala.” (Jer 17,14) 
• “Kajti poskrbim, da boš okreval, in te ozdravim ran, ker te imenujejo zavrženca: ‘To je Sion, za 
katerega se nihče ne zmeni.’” (Jer 30,17) 
• “Glej, pospešim mu okrevanje in ozdravljenje, ozdravim jih in jim odkrijem obilje miru in varnosti.” 
(Jer 33,6) 
• “Če je kdo med vami bolan, naj pokliče starešine Cerkve in naj nad njim molijo ter ga v Gospodovem 
imenu pomazilijo z oljem. In molitev vere bo rešila bolnika in Gospod ga bo okrepil; če je storil grehe, 
mu bodo odpuščeni.” (Jak 5,14.15) 
 



 
 
 
Obljube o moči za ravnanje po Božji volji 
• “Upaj v GOSPODA, bodi močan, tvoje srce naj se opogumi, upaj v GOSPODA.” (Ps 27,14) 
• “Zato ne omagujemo. Nasprotno, čeprav naš zunanji človek razpada, se naš notranji iz dneva v dan 
obnavlja. Naša trenutna lahka stiska nam namreč pripravlja čez vso mero težko, večno bogastvo 
slave, ker se ne oziramo na to, kar se vidi, ampak na to, kar se ne vidi. Kar se namreč vidi, je začasno, 
kar pa se ne vidi, je večno.” (2 Kor 4,16–18) 
• “Ne naveličajmo se, ko delamo dobro; kajti če se ne utrudimo, bomo ob svojem času želi.” (Gal 6,9) 
• “Vse zmorem v njem, ki mi daje moč.” (Flp 4,13) 
• “Bog je namreč tisti, ki po svojem blagohotnem načrtu udejanja v vas hotenje in delovanje.” (Flp 2,13) 
• “A mi je rekel: ‘Dovolj ti je moja milost. Moč se dopolnjuje v slabotnosti.’ Zato se bom zelo rad ponašal 
s svojimi slabotnostmi, da bi se v meni utaborila Kristusova moč.” (2 Kor 12,9) 
 
Obljube o tem, da smo Božje priče 
• “Ne plašite se in ne bojte se! Mar vam nisem to zdavnaj dal slišati in oznanil? Vi ste moje priče: ali je 
še kakšen Bog razen mene? Ni je skale, ne poznam je.” (Iz 44,8) 
• “Vstani, zasij, kajti prišla je tvoja luč in GOSPODOVO veličastvo je vzšlo nad teboj.” (Iz 60,1) 
• “Vse je od Boga, ki nas je po Kristusu spravil s seboj, nam pa naložil službo sprave.” (2 Kor 5,18) 
• “A GOSPOD mi je odgovoril: ‘Nikar ne govôri: deček sem; kajti h komur koli te pošljem, boš šel, in kar 
koli ti ukažem, boš govoril.’” (Jer 1,7) 
• “Toda prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas, in boste moje priče v Jeruzalemu in po vsej 
Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta.” (Apd 1,8) 
• “Vi pa ste izvoljeni rod, kraljevsko duhovništvo, svet narod, ljudstvo za Božjo last, da bi oznanjali 
odlike tistega, ki vas je poklical iz teme v svojo čudovito luč.” (1 Pt 2,9) 
• “Gospoda Kristusa posvetite v svojih srcih. Vselej bodite vsakomur pripravljeni odgovoriti, če vas vpraša za razlog upanja, 
ki je v vas.“ (1 Pt 3,15)  
 



 

Sobotno bogoslužje 
 

Zadnjo soboto desetih dni molitve načrtujte tako, da boste slavili Božjo dobroto in njegovo veliko moč. Povejte drugim, 
kako ste v minulih desetih dneh izkusili moč molitve in z njimi podelite dragocene duhovne uvide. Veselite se tega, kar je 
Bog naredil, kar dela in kar še bo naredil. 

Potrebe vsake krajevne cerkve so edinstvene, zato se z vodji svoje cerkve dogovorite o načrtu za vašo krajevno cerkev. 
Sledi nekaj predlogov, ki vam lahko pomagajo pri načrtovanju bogoslužja.  

 
Tema 2025 
Kadar pa ti moliš … (Jezusova molitvena načela) 
 
Temeljno besedilo 
»Gospod, naúči nas moliti …« (Lk 11,1) 
 
»Oče naš, ki si v nebesih, 
posvečeno bodi tvoje ime. 
Pridi tvoje kraljestvo. 
Zgôdi se tvoja volja 
kakor v nebesih tako na zemlji. 
Daj nam danes naš vsakdanji kruh; 
in odpústi nam naše dolge, 
kakor smo tudi mi odpustili svojim dolžnikom; 
in ne vpelji nas v skušnjavo, 
temveč reši nas hudega.« (Mt 6,9–13) 
 
Predlogi pesmi 
Jaz sem našel biser dragoceni (Pesmarica KAC, št. 341) 
Božjih se obljub držim zvesto (Pojte Gospodu novo pesem, št. 406) 
Dobro vse, dobro vse (Pesmarica KAC, št. 176) 
Kaj naj za Jezusa napravim (Pesmarica KAC, št. 121) 
Živi! (Pojte Gospodu novo pesem, št. 367) 
 
Predlog za pridigo 
Pridiga: Pastor, starešina ali vodja molitvene skupine naj pripravi pridigo o tem, kako lahko živimo načela Gospodove 
molitve. 
[ALI] 
Kratki povzetki: Naj se udeleženci desetih dni molitve izmenjujejo pri podajanju kratkih (1–2 min) povzetkov dnevnih beril. 
Povejte naslov, ključno besedilo in ključno misel. (Načrtujte vnaprej, tako da bodo povzetki res v časovnem okviru 1–2 
min; praviloma je to med 125 in 150 izgovorjenih besed.) 
[ALI] 
Kratka sporočila, ki se nanašajo na temo: Povabite tri predstavnike različnih starostnih skupin naj podajo kratko sporočilo 
(5–7 min), ki se nanaša na izbrano temo, kot je na primer Gospodova molitev ali molitvene zgodbe iz Svetega pisma.   

 
Drugi predlogi 
Izkušnje o uslišanih molitvah,  molitev v malih skupinah, napoved prihodnjih molitvenih ali misijonskih dejavnosti, zgodba 
za otroke, posebne glasbene točke itd. 



 
 
Prošnje svetovne cerkve za molitev 
 

• Gospod, naj tvojo cerkev v času konca zajame mogočno prebujenje iskrene pobožnosti. Pomagaj nam stati na strani 
resnice ne glede na vse. Naj se ta duhovna oživitev začne pri meni. 

• Gospod, pokaži nam, kako smo lahko dosledni pri vsakodnevnem osebnem in družinskem bogoslužju. 

• Gospod, odpri nam oči za moteče dejavnike v svojem življenju – za stvari, ki nam preprečujejo, da bi se popolnoma 
osredotočili nate. Daj nam nerazdeljeno srce čaščenja.  

• Gospod, vsako jutro nas prebudi ne glede na to, kako zgodaj, da bi lahko s teboj preživljali prijeten miren čas v molitvi in 
branju tvoje besede.  

• Prosimo te, da nam pomagaš priti k tebi takšni, kakršni smo – z vsemi svojimi čustvi, napakami, grehi in pomanjkljivostmi. 
Prosimo, spremeni nas v ljudi po svoji volji.  

• Gospod, nauči nas moliti za vsakdanji krst s Svetim Duhom.  

• Prosimo za pozni dež Svetega Duha, ki nas bo usposobil za pričanje in dokončanje dela, ki nam ga je Bog dal pred drugim 
Jezusovim prihodom. 

• Pokaži nam, kako nesebično ljubiti svojo družino in kako pridobivati učence za tvoje Kraljestvo, začenši pri svojih otrocih 
in najbližjih.  

• Prosimo za modrost pri preiskovanju, razumevanju in upoštevanju Božje besede. Nauči nas pravilno in zvesto 
oznanjevati besede resnice. 

• Gospod, prosimo te, da obnoviš naše spoštovanje nebeških nasvetov, ki jih najdemo v navdihnjenih delih Ellen White. 

• Molimo za versko svobodo in svobodo vesti po vsem svetu. Gospod, prosimo, odpri vrata za oznanjevanje tvoje besede. 

• Gospod, naj tvoja cerkev po vsem svetu sprejme poziv za oznanjevanje sporočila treh angelov vsakemu ljudstvu in jeziku.  

• Gospod, pomagaj nam, da bi mladim dali pravi zgled tega, kaj pomeni živeti v skladu s troangelskim sporočilom.  

• Gospod, naj adventisti po vsem svetu rečejo “Šel bom!” in sprejmejo poziv, da ti služijo in oznanjujejo dobro novico o 
zveličanju. 

• Molimo za zdravstvene delavce, znanstvenike, državnike in tiste, ki skrbijo za javno zdravje, da bi imeli modrost za 
sprejemanje odločitev. 

• Prosimo, da bi adventisti po vsem svetu nudili praktično pomoč in spodbudo trpečim. Ko nas bližnji najbolj potrebujejo, 
nam daj pogum, ustvarjalnost in nesebičnega duha. 

• Molimo za tiste, ki so izgubili službo zaradi gospodarske krize. 

• Gospod, prosimo, pokaži nam, kako lahko pomagamo tistim, ki se borijo z duševnimi boleznimi ali osamljenostjo. 

• Molimo za pastorje in cerkve, da bi našli načine, kako vernike cerkve ohraniti pri dejavni skupni molitvi.  Gospod, prosim, 
poveži svojo cerkev v čaščenju in služenju.  

• Molimo za duhovno prebujenje med mladimi adventističnimi študenti po vsem svetu. Naj postanejo Kristusovi poslanci. 

• Molimo za 69 % svetovnega prebivalstva, ki še ni slišalo jasnega sporočila o Jezusu. 

• Molimo za 62 milijonov ljudi v 28 najmanj doseženih mestih bivše Sovjetske zveze (Evro-azijska divizija). 

• Molimo, da bi Bog poklical pogumne misijonarje, ki bodo pripravljeni delovati v 746 skupinah v 20 državah Bližnjega 
vzhoda. 

• Gospod, prosimo te, obudi sodobne Valdenžane, ki ti bodo pripravljeni služiti v težkih okoliščinah. 

• Molimo za vernike, ki so zaradi svoje vere preganjani ali zaprti. 

• Molimo za 202 milijona ljudi v 41 najmanj doseženih mestih Južnoazijsko-pacifiške divizije, da bi spoznali Jezusa. 

• Molimo za Oddelek sobotne šole in Misijonski oddelek v vsaki krajevni cerkvi, da bi deloval skladno z Božjim načrtom 
in dosegal skupnost z ljubečim služenjem, proučevanjem Svetega pisma in osebnim pričanjem.  

• Prosimo za blagoslov društva ADRA, ki deluje po vsem svetu.  

• Molimo za 16 milijonov ljudi v šestih mestih Južno-pacifiške divizije.  

• Sveti Duh, pomagaj nam doseči 406 milijonov ljudi v vsaj 105 mestih Severnoazijske-pacifiške divizije. 

• Gospod, prosimo te, blagoslovi adventistično dušebrižniško službo in vernike, ki želijo služiti zapornikom. 



 
 

• Molimo za učitelje v otroški sobotni šoli. Prosimo, pomagaj jim, da bi se zavedali, kako pomembno je njihovo delo za 
naše otroke. 

• Gospod, prosimo te, da vodiš središča vpliva, zdravstvene in družinske programe ter stezosledce po vsem svetu. 

• Gospod, prosimo, pokaži nam, kako lahko v svoji skupnosti razširimo več z resnico napolnjene literature (tiskane in 
elektronske). Prosimo, naj jo ljudje berejo in naj jih Sveti Duh prepričuje o svetopisemski resnici. 

• Gospod, prosimo te, zaščiti misijonarje, ki delajo na nevarnih področjih. 

• Prosimo te, obudi literarne evangeliste, prostovoljce, pisce, strokovnjake za medije in finančne podpornike, da bi širili 
besedo upanja in življenja. 

• Molimo za adventistične šole, dijake in učitelje. Naj v teh šolah zvesto poučujejo svetopisemsko resnico in spodbujajo 
mlade k oznanjevanju evangelija, službi skupnosti in zveličavnemu odnosu z Jezusom. 

• Gospod, daj nam modrost, da bi dosegli posvetne kulture, ki ne kažejo zanimanja za vero. Naj tvoj Sveti Duh poruši 
zidove, ki obdajajo srce posvetnih ljudi. 

• Blagoslovi nas, ko si prizadevamo doseči ljudi, ki so ujetniki čaščenja duhov, malikovalstva in animističnih prepričanj. 
Pomagaj nam razumeti njihov svetonazor in jih seznaniti z osebnim Zveličarjem. 

• Gospod, prosimo te, navdihni adventiste po vsem svetu, da bi molili, kakor nikoli prej. Nauči nas sklicevati se na tvoje 
obljube in pričakovati, da boš, ko bomo molili, premikal gore. 

• Molimo za 541 skupin ljudi v 18 državah Južnoafriške-indijskooceanske divizije. Prosimo te, vodi jih k svetopisemski 
resnici. 

• Pokaži nam, kako lahko odgovorimo na praktične in duhovne potrebe beguncev. Naj bodo naše cerkve znane po 
ljubezni do vseh ljudi – ne glede na to, kdo so in od kod prihajajo. 

• Prosimo te, da obudiš misijonarje v mestnih središčih v 806 skupinah ljudi v 20 državah Interevropske divizije. 

• Prosimo te, obudi vojsko delavcev, ki bodo ustanavljali nove cerkve med 948 skupinami ljudi v 38 državah 
Srednjeameriške divizije. 

• Prosimo te, nauči nas jasno, ustvarjalno in svetopisemsko oznanjati temeljna verovanja naše cerkve. Naj bo Jezusova 
ljubezen v središču vsega, kar verujemo. 

• Gospod, prosimo te, pripravi mlade, da bi v 798 skupinah v 9 državah Severnoameriške divizije ustanavljali nove 
cerkve. 

• Prosimo te, da pripraviš prostovoljce, ki bodo služili 70 skupinam ljudi v izraelskem misijonskem polju. 

• Prosimo te za zdravstvene misijonarje, ki bodo ustanavljali nove cerkve med 830 skupinami v 11 državah Vzhodno-
srednjeafriške divizije. 

• Prosimo te, da obudiš molitvene bojevnike, ki bodo posredovali za 2568 skupin ljudi v 4 državah Južnoazijske divizije. 

• Prosimo te, da bi v svojem domu in skupnosti izžarevali tvojo ljubezen. Prosimo te, da v naše domove prineseš 
skladnost, ozdraviš načete odnose in zaščitiš ranljive. Razodeni svojo posvečujočo moč tudi v na videz brezupnih 
okoliščinah. 

• Prosimo za medicinske sestre in zdravnike, ki bodo ustanavljali nove cerkve med 1978 skupinami ljudi v Zahodno-
srednjeafriški diviziji. 

• Molimo za 49 milijonov ljudi v 19 najmanj doseženih mestih Transevropske divizije. 

• Molimo za naše otroke. Prosimo te, usposobi jih, da bodo pogumno stali na tvoji strani, ko se bodo soočili z ovirami in 
pritiski. Pomagaj jim sprejeti modre odločitve in stati za resnico. 

• Nauči nas posnemati Kristusov nesebični zgled in zadovoljiti vsakodnevne potrebe bližnjih. Usposobi nas služiti kot 
zdravstveni misijonarji, prostovoljci v družbenih skupnostih in prijatelji ljudi, ki so v potrebi. 



Izdalo Združenje za pastoralno službo pri Generalni konferenci 
Dnevno branje: dr. Pavel Goia 

 
 
 

Kadar pa ti moliš … 
 
PRVI DAN – OSTANITE V MENI  
 
»Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar« 
(Jn 15,5). 
 
Nenehno povezani – ključni pogoj za obroditev sadov 
 
Po  tem, ko sem diplomiral, so me poklicali v okrožje, ki je imelo tri majhne cerkve. Bila je zima. V eni od cerkva so bili 
večinoma starejši verniki. Na res dober sobotni dan, kot je za božični program, smo v cerkvi morda imeli 40 ljudi. Na ne 
tako dober dan pa okoli 10.  
 
Neko soboto je bilo zunaj zelo mrzlo, okoli –35 °C, in v cerkvi se je prikazalo 9 ljudi: moja družina s štirimi člani in druga 
družina s petimi. Spraševal sem se, ali sploh naj pridigam. Glavna starešina, gospa, ki je imela približno 90 let, je rekla: 
»Dajemo desetino, zato moraš pridigati.« In sem. 
 
Pridiga se je nanašala na besedilo iz Jn 15,4-8. V štirih vrsticah Jezus trikrat ponavlja besedno zvezo »ostati v meni«. V 
hebrejski kulturi nekaj, kar je ponovljeno trikrat, pomeni, da je zelo pomembno, celo ključno. Poudaril sem, da ni toliko 
pomembno to, kar v krščanskem življenju delamo. Čeprav smo poklicani, da služimo, ne bomo nikoli sami dosegli rezultatov. 
Vendar je Jezus dal svojo besedo, da bo, če ostanemo v njem, naredil, kar koli prosimo. Pri tem ni nobenega dvoma; gre za 
100 % zagotovilo o uspehu. 
 
»Torej,« sem rekel poslušalcem,« ne to, kar mi lahko storimo, ampak to, kar Bog lahko stori, naredi resnično razliko.« 
 
Ellen G. White navaja: »Sposobnosti, ki jih imate zdaj ali jih boste imeli nekoč, vam ne bodo zagotovile uspeha, marveč ga 
boste dosegli s tem, kar Gospod lahko naredi za vas. Veliko manj bi se morali zanašati na to, kar lahko naredijo ljudje, in 
veliko bolj na to, kar lahko Bog naredi za vsakega verujočega« (Krščanska služba, str. 268).  
 
Svoji majhni cerkveni skupnosti sem rekel, da je molitev »skrivnost duhovne moči« (Prayer, str. 12). Povezuje nas z virom 
moči« (Prayer, str. 272). Molitev nam omogoča dostop do Božjih »neizmernih zakladov« (Pot h Kristusu, str. 104). To je 
najbolj učinkovito orodje proti Satanovim napadom (Testimonies for the Church 1, str. 295, 296, 345, 346).  
 
Govoril sem o obljubi, ki jo je Jezus dal v Mateju 18,19.20: »Resnično, povem vam tudi: Če sta dva izmed vas na zemlji 
soglasna v kateri koli prošnji, ju bo uslišal moj Oče, ki je v nebesih. Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v mojem imenu, 
tam sem sredi med njimi.« Ne pravi »če jih je 200 ali 300 zbranih,« ampak »če sta dva ali trije« soglasni, enotni. In ne gre 
za »mogoče bom uslišal,« ampak za »bom uslišal.«  
 
Svojim maloštevilnim poslušalcem sem rekel: »Ne obstaja možnost, da se nič ne zgodi. Moramo moliti in delati in Bog bo 
dal rezultate, kot je obljubil.« To je bila pridiga o moči molitve.  
 
Ko sva se z ženo vračala domov, sem ji rekel: »Preseliti se moramo. V tej cerkvi ni nobenega upanja za rast. Videti je 
brezupno.« Spomnila me je na mojo pridigo z Jezusovo obljubo in me vprašala: »Zakaj jih ne povabiš k molitvi?« Oklevajoč 
sem to naredil. Tistih nekaj starejših gospa je vsako jutro ob 6.30 prihajalo k skupni molitvi za Svetega Duha, rast cerkve, 
družine, mesto, Božji načrt za našo cerkev in za jasnost, kaj moramo narediti. Čez tri mesece je bilo v cerkvi navzočih okoli 
120 ljudi.  
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Bog nas poziva, da nenehno ostajamo v njem, da neprenehoma molimo, da nikoli ne prekinemo povezave in da hodimo z 
njim. Vabi nas, da ostanemo v njem in vsak dan moramo mi povabiti njega, da ostane v nas. To je naš edini vir prave moči. 
To je naša varnost. Dokler smo povezani z Bogom, Satan nima moči nad nami. Kristus v nas in mi v njem je edina pot k rasti 
in uspehu.  
 
Molimo. 

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Jn 15,5 

»Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar.« 
 
»Ostanite v meni in jaz v vas« 
Jezus, nauči nas, kako ostati v tebi. Brez tebe smo kot mrtve mladike, ločene od trte, ki daje življenje. Hodi z nami, delaj v 
nas, govori po nas. Prosim, prebivaj v naših srcih in ljubi svet skozi nas. 
 
»Obrodili boste obilo sadu« 
Gospod, vemo, da vsa pravičnost izhaja iz tebe. Razvij sad Duha v našem življenju. Napolni nas s svojo ljubeznijo, veseljem, 
mirom, potrpežljivostjo, prijaznostjo, dobrotljivostjo, zvestobo, nežnostjo in samoobvladovanjem. Naj naše življenje odraža 
tvoj brezmadežni značaj vsakomur, ki ga srečamo.  
 
»Brez mene ne morete storiti ničesar«  
Gospod, naša pravičnost je kot umazana cunja. Prelamljamo svoje obljube, žalimo svoje sovražnike in izdajamo tiste, ki jih 
ljubimo. Ločeni od tebe smo nemočni in izgubljeni. V svojem srcu vsak dan potrebujemo tvojo ljubezen, tvojo potrpežljivost 
in tvojo milost. Ohranjaj nas blizu tebe.  

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Z mano ostani (PGNP, št. 631); Bliže, Bog, k tebi le (KAC, št. 98); Prihajam na vrt (PGNP, št. 624) 
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Kadar pa ti moliš ... 
 
DRUGI DAN—NAUČI NAS MOLITI  
 
»Nekoč je na nekem kraju molil. Ko je nehal, mu je eden izmed njegovih učencev dejal: ›Gospod, naúči nas moliti‹« (Lk 
11,1). 
 
Bistvo krščanskega življenja 
 
Molitev je bistvenega, celo življenjskega pomena. 
 
»Vsako jutro si vzemite čas, da svoje delo začnete z molitvijo. Ne mislite, da je to izgubljen čas; to je čas, ki bo obstajal skozi 
vso večnost. Na ta način bosta dosežena uspeh in duhovna zmaga« (Testimonies for the Church, vol. 7, str. 194). 
 
Učenci so bili pogosto priča Jezusovi molitvi. Opazili so, da se je njegovo molitveno življenje razlikovalo od njihovega. Učenci 
so bili dobri duhovni ljudje. Imeli so predano srce in želeli so služiti Bogu. Hodili so v cerkev, posvečevali soboto, zvesto 
vračali desetino in jedli čisto hrano. Vsakdo v Izraelu, še posebej učenci, so vedeli, kako moliti, kajne? 
 
Mislimo, da vemo, kako moliti. Celo otroci to vedo. Toda, ko so učenci opazovali Jezusa, kako moli – in svoje molitve 
primerjali z njegovimi – so spoznali, da ne vedo, kako moliti. To je razlog, da so rekli: »Naúči nas moliti« (Lk 11,1).  
 
Predvidevamo, da je molitev zelo preprosta. Da, Bog prisluhne najbolj preprostim molitvam. Toda svoje molitveno življenje 
moramo nenehno izboljševati.  
 
Učenci so opazili, da nad njihovimi pridigami nihče ni navdušen. Poskušali so ozdravljati in izganjati demone, a niso imeli 
moči. Jezusa so vprašali, kako to dela on, in njegov odgovor je bil, da z molitvijo in postom.  
 
Jezus je pravzaprav povedal, da stvari ne moreš delati s svojo modrostjo, ampak le z Božjo močjo. Da bi uspeli, morate 
resno moliti. V Pismu Rimljanom Pavel pravi, da mora za nas posredovati Sveti Duh, »saj niti ne vemo, kako je treba za kaj 
moliti« (Rim 8,26).  
 
»Molitev je dih duše. Je skrivnost duhovne moči /…/. Če zanemarite molitev ali jo izvajate neredno in le takrat, ko se to zdi 
priročno, spuščate Boga« (Prayer, str. 12, 13).   
 
Jezus je imel močno molitveno življenje in je pogosto vso noč preživel v molitvi. »Sam Jezus je pogosto molil, ko je živel 
med ljudmi. /…/ On nam je zgled v vsem. Za Njegovo človeško naravo je bila molitev potreba in prednost. V pogovoru s 
svojim Očetom je našel tolažbo in veselje. Če pa je Zveličar ljudi, Božji Sin, čutil potrebo po molitvi, koliko bolj bi potem 
morali slabotni in grešni smrtniki čutiti potrebo po goreči in stalni molitvi« (Pot h Kristusu, str. 103, 104). 
 
Jezusu je bila molitev prioriteta; prva stvar, preden je začel dan. »Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se odpravil 
ven na samoten kraj in tam molil« (Mr 1,35). Jezus si je vzel čas in prostor za molitev. 
 
Ko so učenci rekli: »Naúči nas moliti,« jim Jezus ni rekel, naj besede ponavljajo kot mantre. Pravzaprav jim je rekel, naj v 
molitvi ne ponavljajo vedno istih besed (Mt 6,7). Jezus sam je v Jn 17 molil drugačno vrsto molitve, glede na potrebe v dani 
situaciji. 
 
»Molitev je odpiranje srca Bogu kot prijatelju« (Pot h Kristusu, str. 103). V molitvi odpremo svoje srce Bogu z iskrenim 
pogovorom, dialogom. Če vsakokrat, ko molite, ponavljate iste besede, bodo postale rutina, in niti ne boste razmišljali o 
tem, kar govorite. 
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Molitev in proučevanje Besede bi vedno morali iti skupaj. Med molitvijo se pogovarjamo z Bogom, Bog pa nam govori po 
svoji Besedi.  
 
Jezus je živel življenje molitve. Molil je zgodaj zjutraj, šel je molit na posebej kraj in se odkrito pogovarjal z Bogom. On je 
naš zgled. Vabi nas, da molimo tako, kot je molil on. 
 
Molimo. 

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Lk 11,1 

»Nekoč je na nekem kraju molil. Ko je nehal, mu je eden izmed njegovih učencev dejal: ›Gospod, naúči nas moliti.‹« 
 
»Nekoč je na nekem kraju molil« 
Oče, nauči nas moliti, kot je molil Jezus. Priznavamo, da iščemo izgovore, se pustimo motiti in smo zaposleni. Pomagaj 
nam določiti najboljši čas in prostor za vsakodnevna srečanja s tabo. Spremeni naše prioritete in oblikuj nove navade, ki 
nas bodo vodile v tvojo navzočnost. 
 
»Gospod, naúči nas moliti« 
Da, Gospod, pokaži nam, kako moliti, kot si pokazal učencem. Hvala za čudovit primer Gospodove molitve. Pokaži nam, 
kako naj se v molitvah in s svojim življenjem zgledujemo po tebi. Napolni nas s Svetim Duhom in naše molitve uporabi za 
preoblikovanje naših domov, cerkve, skupnosti in tvojega kraljestva.  

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Najlepši čas molitev je (KAC, št. 309); V svoji milosti (PGNP, št. 630); Mar za Kristusa prostora (KAC, št. 143) 
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Kadar pa ti moliš …  
 
TRETJI DAN — BODITE KONKRETNI  
 
»Pri molitvi pa ne blebetajte kakor pogani; mislijo namreč, da bodo uslišani, če bodo veliko govorili. Ne postanite jim 
podobni, saj vaš Oče ve, česa potrebujete, preden ga prosite« (Mt 6,7.8). 
 
V molitvi bodite konkretni 
 
Najin sin Ovidiu je kupil hišo po izjemno ugodni ceni, toda hiša je bila v slabem stanju in precej majhna. Moral jo je 
preoblikovati in razširiti, da bi zadovoljil potrebe svoje družine. Cene so se občutno dvignile. Večkrat je omenil, da dela 
najverjetneje ne bo mogel dokončati zaradi pomanjkanja finančnih sredstev. 
 
Ovidiu sem predlagal, naj svoje potrebe predstavi Bogu, saj on skrbi zanje. Odgovoril je, da je molil za hišo na splošno. 
 
Nato sem mu rekel, naj bo v molitvi zelo dorečen, naj predstavi vsako potrebo posebej, ne da bi danes molil za tisto, kar 
bo potreboval čez en mesec ali jutri, ampak da danes moli za današnjo potrebo. Bog konkretno odgovarja na konkretne 
prošnje. Ne odgovarja na splošne molitve. 
 
Ne pridite k Bogu z besedami: »Gospod, reši moje sosede.« Namesto tega recite: »Moj Oče, posredujem za svojega soseda 
Janeza. Prosim, dotakni se njegovega srca. Prav tako te prosim za modrost in priložnosti, da z njim zgradim prijateljski odnos 
in ga dosežem z dobro novico evangelija.« 

Mr 10,47 govori o Bartimaju, ki Jezusa prosi za pomoč in kliče: »Jezus, Davidov sin, usmili se me!« To je splošna prošnja. V 
vrstici 51 ga Jezus poziva, naj bo dorečen: »Kaj hočeš, da ti storim?« Bartimaj se odzove: »Rabuní, da bi spregledal!« 

Vrnimo se k moji zgodbi. Najin sin je začel moliti za konkretne stvari. Boga je prosil, naj mu pomaga najti ekipo, ki bo skopala 
luknjo za temelj. Nato je začel iskati. Vse ekipe, ki jih je kontaktiral, so bile zasedene za mesece vnaprej in vse so 
zaračunavale med 18.000 in 22.000 dolarjev. Sčasoma mu je z eno ekipo uspelo doseči dogovor, da ceno zniža na 16.000 
dolarjev in pride skopat luknjo naslednji teden.  
 
Prišel je vodja ekipe, toda težkih strojev ni bilo. Po tem, ko je celo jutro čakal, je vodja nepotrpežljivo rekel, da se ne more 
vrniti prej kot čez tri mesece, in odšel. Najin sin je bil obupan. Ni imel nobene rešitve.  
 
Končno je Ovidiu Boga konkretno prosil za ekipo, da za ugodno ceno izkoplje jamo. Ko je končal z molitvijo, se je pojavil 
najbližji sosed. 
 
Sosed: »Kako ste?« 
Ovidiu: »V redu sem. Iščem ekipo, da bi izkopala luknjo za temelj.«  
Sosed: »No, jaz imam ekipo, ki pravkar koplje luknjo za mojo hišo. Vprašaj jih. Morda lahko izkopljejo luknjo tudi pri tebi.«  
 
Ovidiu je nemudoma stekel tja in vprašal.  
 
Vodja ekipe je rekel: »No, ker smo že tu s težko opremo, bomo takoj, ko z delom končamo tukaj, prišli k vam in opravili delo 
pri vas.« 
Ovidiu: »Lahko pridete pogledat in mi daste predračun?« 
 
Po pregledu je vodja ekipe rekel: »To vam bom naredil za 2500 dolarjev.« 
Kakšno veselje! Ovidiu je videl, da je Bog že pripravil odgovor in čakal, da ga Ovidiu prosi za to. 
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“Molitev je odpiranje srca Bogu kot prijatelju« (Pot h Kristusu, str. 103). Bog vas kliče, da bi se z njim odkrito pogovorili ter 
predstavili svoje potrebe na jasen in konkreten način. Želi, da imate vero vanj, da pričakujete odgovor, ki temelji na njegovi 
ljubezni, modrosti in obljubah. Odgovoril bo ob svojem času in na svoj način, toda če boste nanj čakali v veri, boste vedeli, 
da je njegov odgovor najboljši odgovor. 
 
Molimo. 

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev.« 

Molitev z besedami Svetega pisma – Mt 6,7.8 

»Pri molitvi pa ne blebetajte kakor pogani; mislijo namreč, da bodo uslišani, če bodo veliko govorili. Ne postanite jim 
podobni, saj vaš Oče ve, česa potrebujete, preden ga prosite« 
 
»Ne blebetajte« 
Bog, nauči nas, da se pogovarjamo s tabo kot s prijateljem. Včasih s svojimi molitvami zapademo v monotone vzorce in zdi 
se, da naše besede ne sežejo dlje od stropa. Duhovno nas prebudi! Pomagaj nam občutiti resničnost tvoje navzočnosti ob 
nas.  
 
»Vaš Oče ve, česa potrebujete, preden ga prosite« 
Dragi Gospod, ti veš vse on nas. Poznaš naše strahove, upanja, prednosti in šibkosti. Pogosto prosimo za enostavne želje, 
kot so hrana, denar ali uspeh, toda ti poznaš naše najgloblje potrebe. Hvala ti, da Duh posreduje za nas z vzdihi, ki jih naše 
besede ne morejo izraziti. Zaupamo ti, da odgovarjaš na načine, ki si jih ne moremo predstavljati! 

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Kadar se nevarno bliska (KAC, št. 167); Naj v meni vedno Bog živi (KAC, št. 119); Vendar vem, v koga zdaj verujem (PGNP, 
št. 516) 
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Kadar pa ti moliš … 
 
ČETRTI DAN – NEODGOVORJENE MOLITVE  (IN VERA)  
 
»Tisti pa, ki zaupajo v Gospoda, obnavljajo svojo moč.« (Iz 40,31) 
 
Čakanje 

Čakanje ni zabavno. Kdo rad čaka? Čakanje v zdravniški ordinaciji, čakanje v vrsti, čakanje na letalo na letališču, čakanje 
nekoga, ki zamuja na srečanje.  

Abraham je moral na odgovor na molitev čakati 25 let. Mojzes je 40 let čakal na Božje posredovanje. Jožef je bil več let 
suženj, nato pa je nekaj let preživel v zaporu – prav nič zabaven kraj za Božje posredovanje! V Svetem pismu obstaja mnogo 
primerov ljudi, ki so čakali na pomoč.  

Čeprav je čakanje izziv za našo potrpežljivost, Sveto pismo pravi, da je potrpežljivost ena od lastnosti Božjega ljudstva. 
Pogosto moramo čakati na odgovor. 

»Bog bo odgovoril na vsako iskreno molitev. Morda ne prav tako, kakor bi si želeli ali ob pričakovanem času; uslišal jo bo 
na način in ob času, ko bo najbolje ustrezalo vašim potrebam. Bog odgovarja na molitve, ki mu jih pošiljamo v osamljenosti, 
utrujenosti in preizkušnji, sicer ne vedno po naših pričakovanjih, vendar vselej za naše dobro« (Sporočila mladim, str. 250). 

Ko smo ponižni in na jasen, specifičen način predstavimo svojo potrebo ter priznavamo svojo popolno odvisnost od Boga, 
on odgovori. Toda pogosto moramo čakati. Pogosto moramo izčrpati vse svoje vire in možnosti, preden Bog posreduje, 
tako da lahko zagotovo vemo, da je bil on. Če bi nam Bog takoj odgovoril, bi zasluge morda pripisali sebi.  

Ko ne vidimo nobene možnosti za rešitev krize, Bog pove nekaj besed in zgodi se nekaj, česar si nikoli nismo predstavljali. 
»Kliči me in ti bom odgovoril; povedal ti bom velike in nedoumljive reči, ki jih nisi poznal« (Jer 33,3).  

Če Bog ne odgovori v času in na način, na katerega prosimo, lahko mislimo, da sploh ne odgovarja. Bog odgovarja na 
iskrene, ponižne molitve in njegov odgovor je najboljši možni odgovor. 

Poklicani ste, da bi spoznali Božjo ljubezen (Ef 3,19). To je vse, kar potrebujete. Bolj kot ga poznate, bolj mu zaupate, več 
miru občutite in bolj ste pripravljeni počakati na njegovo vodstvo in posredovanje. Uprite oči vanj, na njegovo ljubezen in 
obljube ter na način, na kakršnega vas je vodil v preteklih izzivih. 

»Kdor ti je predan, mu ohranjaš mir« (Iz 26,3).  

Bog pozna prihodnost. Mar mu je za vas, prav tako pa skrbi tudi za druge. Morda ne odgovori zdaj, ker ima boljši dogovor, 
ni pravi čas ali vi še niste pripravljeni na njegov načrt. Morda ima drugačen odgovor, ki pokriva druge potrebe; stvari, o 
katerih še niste razmišljali. Prav tako lahko nekaj v vašem življenju dopusti kot edini način, da bi dosegli koga, ki ga drugače 
ne bi mogli. Zgodi se mnogo stvari, ki jih bomo razumeli šele v nebesih.  

Ne pozabite, da Jezus ni prišel in umrl zato, da bi nam dal udobno življenje na zemlji. Pravzaprav je rekel, da bomo na tem 
svetu imeli preizkušnje (Jn 16,33). Jezus preizkušnje pogosto uporablja, da bi nas naučil lekcij, ki so potrebne za razvoj 
značaja in zveličanje. »Naša trenutna lahka stiska nam namreč pripravlja čez vso mero težko, večno bogastvo slave« (2 Kor 
4,17).  
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Torej, namesto da Boga prosite, naj odstrani vaše izzive, ga raje prosite, da vam po njih pomaga rasti in se učiti. Naša 
največja potreba niso izpolnjene molitve, čeprav gre večino časa za resnične potrebe. Naša največja potreba je poznati 
našega Boga. Bolj ko ga poznate, bolj mu zaupate in bolj mu dovolite delovati. 

Bog vas kliče, da molite in iščete njega, njegovo navzočnost, njegov načrt, njegovo vodstvo. Preden iščete odgovore in 
pomoč, si prizadevajte, da bi ga poznali, nato pa nanj zvrnite vse svoje skrbi in čakajte nanj. 

Molimo. 
 
Čas za molitev (30–45 minut) 
 
Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut uporabite za 
skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 povedi). Na ta način 
lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega pisma. Seveda si lahko izberete 
tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne zamisli za molitev lahko najdete v 
»Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Iz 40,31 

»Tisti pa, ki zaupajo v Gospoda, obnavljajo svojo moč.« 

»Tisti pa, ki zaupajo v Gospoda« 
Oče, ne maramo čakanja. Čakanje nas vznemirja in straši, zato hitimo dalje in iščemo lastne rešitve. Nauči nas, da si 
odpočijemo v tebi kot otroci počivajo v naročju svojega očeta. Daj nam vero, da bi vedeli, da ti držiš jutrišnji dan v svojih 
mogočnih rokah. Naj živimo po veri, ne po tem, kar vidimo. 
 
»Obnavljajo svojo moč« 
Gospod, v tem zlomljenem svetu smo včasih utrujeni od življenja. Izčrpani smo zaradi bolezni, nesoglasij, pomanjkanja, 
nepravičnosti in osamljenosti. Prosim, dvigni naš pogled v nebo in obnovi našo moč. Nauči nas, da se zanesemo nate in 
najdemo moč v tvojih večnih obljubah. Ko smo slabotni, nas poveži s svojo močjo. 

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Ko komaj prenašam kdaj svoj križ (KAC, št. 181); On vodi me, se veselim (KAC, št. 178); Življenje jaz sem dal (PGNP, št. 664)  
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Kadar pa ti moliš …  
 
PETI DAN – POSVEČENO BODI TVOJE IME  
 
 »Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih« (Mt 5,16). 
 
Smo odprto pismo 
 
Nekoč so verniki skupaj s pastorjem na nekaj dogodkov poskušali povabiti sosede. Nekaj jih je povabilo zavrnilo. Pastor je 
nove družine, ki jih je poznal, vprašal, zakaj niso želeli priti. S svojimi besedami so vsi izrazili naslednje: »Če je gospod/gospa 
________ tamkajšnji vernik, raje ne pridemo. Ni prijazen in ljubeč. Nima spoštovanja ali občutka sramu. Goljufa, grob je do 
svojih domačih živali ter je vedno jezen in nesramen.« Večina vernikov bi se lahko strinjala s tem. 
 
Gospodova molitev se začne z besedami: »Oče naš, ki si v nebesih.« Bog ni le Bog vesolja, temveč ima tudi tesen, intimen 
odnos z nami. Nato pravi: »Posvečeno bodi tvoje ime.« Grška beseda ni hagios, kar pomeni  »svet, posvečen, vreden«, 
temveč hagiazo, kar pomeni »posvetiti«. Kako lahko posvetimo Boga ali ga naredimo svetega, če pa je on že svet? 
 
Pavel pravi, da smo odprto pismo za vse ljudi (2 Kor 3,2). In v 1 Kor 4,9 piše, da smo prizor, ki ga gleda svet. 
 
Ljudje ne vidijo Boga, ampak nas. Naše vsakdanje vedenje lahko poveličuje Boga in ga časti, lahko pa onečasti njegovo ime 
in napačno predstavi cerkev ter negativno vpliva na njeno delo (Mt 5,13-16).  
 
Stopite v Božjo navzočnost s slavljenjem in ga nato sprejmite kot svojega ljubečega Očeta. Namesto da se osredotočate 
nase in na svoje potrebe, se najprej osredotočite na Boga, njegovo ime in njegovo čast. »Bog želi, da iščemo stvari, ki bodo 
častile njegovo ime. V nobenem primeru ne smemo poveličevati sebe, temveč bi morali iskati milost in duhovne blagoslove, 
da bi njegovo ime poveličevali v svojem značaju. Bog je poveličan in njegovo ime je posvečeno takrat, ko njegovi otroci s 
svojim življenjem kažejo Kristusov značaj« (Manuscript 34, 1903, str. 15).  
 
Molite tako: »Oče, pomagaj mi, da te častim z vsem, kar bom danes delal. Pomagaj mi, da te predstavljam na pravi način 
in tvoje ime nosim tako, da bodo ljudje, ko me bodo videli, častili tebe. Pomagaj mi, da bi se vedel na način, ki bi ljudem 
omogočil videti Jezusov značaj v vseh mojih dejanjih in besedah.«  
 
Prav tako v svojih molitvah iščite le tiste stvari, ki bodo Boga častile in mu služile.  V 1 Jn 5,14 piše, da nas on »usliši, kadar 
ga prosimo po njegovi volji«. 
 
Moliti moramo v Jezusovem imenu, toda to pomeni več kot le reči »v tvojem imenu«. V svetopisemskih časih je ime 
predstavljalo značaj. Moliti v Jezusovem imenu pomeni moliti v skladu z njegovo voljo, prositi za stvari, ki bodo predstavljale 
njega in njegov značaj. Jakob 4,3 pravi: »Prósite, pa ne prejemate, ker slabo prósite.« »Moliti v Kristusovem imenu pomeni 
veliko. To pomeni, da moramo sprejeti njegov značaj, razodeti njegovega duha in delati njegova dela« (Jezusovo življenje, 
str. 589). 
 
Jezus je obljubil, da bo odgovoril na naše molitve, če prosimo v njegovem imenu, po njegovi volji ter za tisto, kar bo 
poveličalo in častilo Boga (Jn 14,13.14; 1 Jn 5,14).  
 
Ko Bog odgovori, poskrbite, da ga boste hvalili in častili. Sebi ne smemo pripisovati nobenih zaslug. Satan skuša Božjo slavo 
vzeti zase. V ponižnosti hvaležno priznavajmo in slavimo Boga z besedami, dejanji in molitvami.  
 
Ko se pritožujemo, dajemo napačno sporočilo o našem Bogu. S tem sporočamo, da Bog ni dober, da mu ni mar in da ne 
izpolnjuje svojih obljub. Vedno se veselite (1 Tes 5,15, Flp 4,4). Molite, govorite in se vedite na način, s katerim boste častili 
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Boga. Kako lahko spodbujate vero, medtem ko dvomite? Kako lahko od drugih pričakujete, da bodo slavili Boga, če se sami 
pritožujete?  
 
Naša iskrena molitev bi morala biti takšna: »Moj ljubeči nebeški Oče, pomagaj mi, da bi danes govoril in ravnal na način, s 
katerim te bom pred drugimi pravilno predstavljal. Daj mi samo tiste stvari, ki bodo počastile tebe, meni pa pomagaj, da 
jih uporabim na način, ki ti bo prinesel slavo. Naj danes slavim tvoje ime.« 
 
Molimo. 
 
Čas za molitev (30–45 minut) 
 
Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut uporabite 
za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 povedi). Na ta 
način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega pisma. Seveda si lahko 
izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne zamisli za molitev lahko najdete v 
»Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Mt 5,16 

»Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« 
 
»Naj vaša luč sveti« 
Gospod, ti si vir svetlobe. Sij skozi nas, da bodo drugi lahko videli lepoto tvojega značaja. Pomagaj nam sijati jasno in 
pogumno, da bo druge privlačilo tvoje kraljestvo po naši ljubezni. 
 
»Da bodo videli vaša dobra dela« 
Bog, včasih pozabimo, da drugi opazujejo vse, kar delamo. Pomagaj jim, da bi v našem življenju videli ljubezen, ne sovraštva. 
Pomagaj jim videti velikodušnost, ne sebičnosti. Deluj v našem življenju, da bi bili blagoslovljeni naši otroci, bližnji in celo 
naši sovražniki.  
 
»In slavili vašega Očeta, ki je v nebesih« 
Bog, ti moraš rasti, mi pa se moramo manjšati. Ponižaj nas in našim bližnjim pomagaj, da vidijo tvojo moč in sočutje v 
našem ljubečem ravnanju. 

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Bog, velik si (PGNP, št. 147); Pri Bogu je varnost in mir (KAC, št. 162); Slavljen! Slavljen! (PGNP, št. 12) 
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Kadar pa ti moliš … 
 
ŠESTI DAN – PRIDI TVOJE KRALJESTVO  
 
»Božje kraljestvo je med vami« (Lk 17,21). 
 
Odrešitev je prišla 
 
Jezus je Zaheju rekel: »Danes je v to hišo prišlo odrešenje« (Lk 19,9). Ko Jezus živi v vašem prostoru, so tam nebesa. In 
preden lahko vstopite v Božje kraljestvo, mora to vstopiti v vaše srce. V Evangeliju po Janezu 17 Jezus ni molil, da bi bili 
njegovi sledilci telesno ločeni od sveta, ampak da ne bi bili od sveta (Jn 17,15.16).  
 
Navaditi se moramo, da tukaj živimo tako, kot bi živeli v nebesih. Če smo osredotočeni na stvari sveta, bomo postali podobni 
svetu. »Kjer je namreč tvoj zaklad, tam bo tudi tvoje srce« (Mt 6,21). A če se osredotočimo na Boga in na njegovo kraljestvo, 
se bo to gibalo v nas in okoli nas. »Obrazi mož in žena, ki se pogovarjajo z Bogom in za katere je nevidni svet resničnost, 
izražajo Božji mir. S seboj nosijo blago in prijetno ozračje nebes« (Medical Ministry, str. 252).  
 
Na enem od mojih evangelizacijskih potovanj na Kubo je tja prišlo veliko otrok in staršev. Od pastorja sem izvedel, da so vsi 
obiskovalci prišli zaradi ene gospe. Vprašal sem jo, kaj je rekla, da jih je pripravila do tega, da so prišli. Odgovorila je: »Ne 
gre za to, kaj sem jim rekla.« Nato nas je povabila, naj jo naslednji dan obiščemo in si ogledamo. In tako smo jo šli obiskat. 
 
Imela je izjemno majhno hišo, podobno lopi za orodje. V njej ni bilo nobenega pohištva, razen dveh pogradov, majhne 
mize, dveh stolov in plinskega gorilnika. Zgodaj popoldne je sedla pred svoj dom. In nato je prišlo skoraj dvesto otrok! 
Posedla jih je na tla in jim pokazala papir, ki so ga podpisali njihovi starši. Nato so se otroci postavili v vrsto in dala jim je 
riž. Sedli so in jedli. 
 
Medtem ko so jedli, nam je razložila, da je večina njenih sosedov brezposelnih, toda ona je blagoslovljena s službo. S svojo 
plačo ni mogla kupiti raznovrstne hrane, toda lahko je kupila riž. Rekla je: »Poklicani smo, da bi bili kot Jezus, da bi ljudem 
pokazali, kakšno je Božje kraljestvo, da bi po njem hrepeneli. Uporabiti moramo Jezusov način. Hraniti ljudi in graditi 
prijateljstva. Če živim samo zase, kako sem lahko podobna Jezusu? In če ljudem dam le fizični kruh, kako jim to v resnici 
pomaga? Tako sem riž uporabila zato, da bi tem otrokom pokazala ljubezen. Nato sem jim dala tudi duhovni kruh. Toda 
pozornost otrok je pogosto usmerjena drugam. Da bi se prepričala, da so poslušali, so kot dokaz, da so bili pozorni, doma 
staršem povedati zgodbo in pesem, ki so se ju naučili tega dne. Na ta način dosežem tudi starše. Zdaj, ko to delam že nekaj 
časa, me imajo vsi radi, zaupajo mi in so pripravljeni prisluhniti.« 
 
Takoj ko so otroci pojedli, jih je začela učiti o Jonu in jih naučila pesem. Nato so jo objeli in se ji zahvalili. Slišal sem, ko so ji 
rekli: »Radi te imamo, tetka!« Na obrazu je imela velik nasmeh. Rekla je: »Ne le, da jim skušam približati Božje kraljestvo, 
zaradi njih sem tudi jaz blagoslovljena in vesela. Še večje veselje je, ko jih vidim priti v cerkev, moliti in spoznavati Boga. 
Toda največje veselje bo, ko jih bom videla v nebesih. Zato si zanje želim, da bi že zdaj okusili kapljico nebes.« 
 
Jezus bo kmalu prišel! A da bi bili pripravljeni vstopiti v njegovo kraljestvo, ko pride, mora njegovo kraljestvo že zdaj živeti 
v nas. Vsak dan moramo moliti: »Gospod, prosim, naj tvoje kraljestvo danes pride vame.« Bog vas vabi, da njegovo 
kraljestvo uresničite danes. Z vsakodnevno molitvijo, proučevanjem besede in radostnim služenjem živite tukaj, kot bi živeli 
v nebesih. Naj nebesa živijo v vas. Bodite Božje roke tukaj, kot so bili njegove roke verni ljudje v preteklosti.  
 
Bog želi, da njegovo kraljestvo danes in vsak dan pride v vaše srce in dom. Želi, da bi se navadili živeti v njegovi navzočnosti 
kot državljani nebes. Vsak dan povabite nebesa v svoje srce in naj se Božja ljubezen preliva skozi vaša dejanja.  
Molimo. 
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Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Lk 17,21 

»Božje kraljestvo je med vami.« 
 
»Božje kraljestvo« 
Gospod, vemo, da pri tvojem kraljestvu ne gre za moč ali silo sveta. Daj nam modrost, da bi tvoje ponižno kraljestvo razumeli 
in živeli v svojem življenju že danes. Pripravi nas, da bi služili, tolažili in spodbujali tvoje otroke.  
 
»Je med vami« 
Bog, pomagaj nam že danes živeti kot nebeški prebivalci. Preusmeri naše oči z nas na druge. Kdo od naših bližnjih v tem 
trenutku potrebuje uho za poslušanje? Kdo potrebuje topel obrok ali oblačila za svoje otroke? Kdo mora slišati naše 
pričevanje o preobražajoči Jezusovi moči? Spregovori našemu srcu in danes v naše življenje vsadi svoje kraljestvo. 

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Dober res je dragi Jezus (KAC, št. 70); Čuj in moli, tvoja luč naj sveti (KAC, št. 200); Duh Sveti, z oljem nas mazili (PGNP, št. 
384) 
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Kadar pa ti moliš … 
 
SEDMI DAN – ZGÔDI SE TVOJA VOLJA KAKOR V NEBESIH TAKO NA ZEMLJI  
 
»Vem za načrte, ki jih imam z vami, /…/ da vam dam prihodnost in upanje« (Jer 29,11). 
 
On je Gospodar 
 
Vsi imamo načrte, dolgoročne in vsakdanje. V molitvi običajno iščemo Božjo pomoč in blagoslov za svoje načrte, namesto 
da bi iskali Božje načrte. Bog pravi: »Vem za načrte, ki jih imam z vami« (Jer 29,11). Da bi prejeli Božje blagoslove in sredstva, 
moramo slediti njegovemu načrtu.  
 
V molitvi Bogu govorimo, kaj naj naredi, kakor da bi mi bili gospodar in on naš služabnik. Ne pozabite, da je on Bog, on je 
Gospodar. On mora nam govoriti, kaj naj naredimo. »Vsako jutro se posvetite Bogu za tisti dan. Prepustite mu vse svoje 
načrte, da naj se po njegovi previdnosti izvršijo ali ne. Tako boste lahko izročali svoje življenje dan za dnem v Božje roke« 
(Pot h Kristusu, str. 79).  
 
Osredotočite se na te besede v Gospodovi molitvi: »Zgôdi se tvoja volja kakor v nebesih tako na zemlji.« V nebesih angeli 
služijo Bogu. On jim da nalogo in oni jo opravijo. Njihov odgovor je: »Da, Gospod,« in gredo. Nihče od njih Bogu ne govori, 
kaj naj naredi; nihče se ne pogaja ali reče: »Zaseden sem« ali »Naredil bom kasneje.« Nihče se ne prepira, rekoč: »Nimam 
sredstev« ali »Imam boljšo zamisel.« Ko Bog angelom naroči, naj nekaj naredijo, oni delujejo, vedoč, da jim Bog zagotavlja 
vsa potrebna sredstva.  
 
Nekega dne sva z ženo bila na enajsturni vožnji. Kot običajno sva prosila za Božje vodstvo za tisti dan in za to, naj nama 
pokaže priložnosti za služenje. Približno pet ur po potovanju me je poklical pastor in dober prijatelj. »Molita zame,« je 
rekel. »Moral bi iti na Kubo na evangelizacijo, a se mi je pokvaril avto, avtobusa pa ni bilo.« 
 
Vedel sem, da živi na območju, skozi katerega sva se pravkar peljala, zato sem ga vprašal: »Kje točno stanuješ?« Povedal 
mi je številko avtocestnega izvoza. Ravno takrat, ko mi je govoril, sva se bližala tistemu izvozu. »Sva pri tvojem izvozu!« sem 
vzkliknil. »Kako je to mogoče?« je presenečeno rekel. »Živita pet ur bolj severno od mene!« Zapeljala sva na izvoz, se peljala 
do njega, ga pobrala in peljala na letališče. Ujel je letalo in odpotoval na Kubo! 
 
Prevečkrat smo v nenehnem stresu in neuspešni pri svojih prizadevanjih, ker delamo po svojih lastnih načrtih. Vendar ne 
poznamo širše slike. Ne poznamo prihodnosti. Bog jo pozna in nas ljubi.  
 
»Vse preveč ljudi pri načrtovanju sijajne prihodnosti doživi popoln polom. Dovolite Bogu načrtovati za vas. /…/ Bog nikoli 
ne vodi svojih otrok drugače, kakor bi si sami izbrali, če bi lahko videli konec že od začetka in spoznali slavo namena, ki ga 
izpolnjujejo kot njegovi sodelavci« (Zdravje na dosegu roke, str. 325).  
 
Da bi izpolnjevali Božjo voljo, jo morate poznati, zato morate v molitvi tudi prisluhniti. To, kar on pravi vam, je mnogo 
pomembnejše od tega, kar vi pravite njemu. »V poznanju Božje volje [potrebujemo] osebno izkušnjo. Osebno ga moramo 
slišati, kako nam govori. Ko vsak drug zvok utihne in v tišini čakamo pred njim, potem nam tišina v duši pomaga razločiti 
Božji glas« (Zdravje na dosegu roke, str. 58).   
 
Po molitvi govorimo Bogu in po svoji besedi on govori nam. Molitev in proučevanje Božje besede gresta vedno skupaj, 
nikoli ne moreta biti ločena. »Sveto pismo je Božji glas, ki nam govori tako zanesljivo, kot če bi ga slišali z ušesi« (Testimonies 
for the Church, vol. 6, str. 393).  
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Zagotovo mu lahko povemo svoje potrebe. Rečeno nam je, naj vse svoje potrebe zvrnemo nanj (1 Pt 5,7). Nič ni narobe s 
tem, da Boga prosimo za pomoč. Vendar ga s tem ne obvestimo o ničemer, česar že ne bi vedel, temveč mu dajemo soglasje, 
da nam pomaga. Bog nam daje svobodo izbire in našo izbiro spoštuje. Nikoli ne bo posredoval tako, da bi nam vsilil svojo 
voljo. Čaka, da odgovorimo, da izberemo njegovo pomoč in nato lahko posreduje.  
 
Molite, proučujte Božjo besedo in premišljujte o njej. Predstavite svoje potrebe in načrte ter Boga prosite za vodstvo. Naj 
Božji načrti postanejo prioriteta. Najprej iščite Boga, nato zaupajte, da bo on poskrbel za vse vaše potrebe, kot je obljubil 
(Mt 6,33). Bodite pripravljeni, da mu služite in sledite njegovi volji. »Tukaj sem, Gospod. Uporabi me danes. Naj se danes 
zgodi tvoja volja.« 
 
Molimo.  

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev.« 

Molitev z besedami Svetega pisma – Jer 29,11 

»Vem za načrte, ki jih imam z vami, /…/ da vam dam prihodnost in upanje.« 
 
»Vem za načrte, ki jih imam z vami« 
Gospod, tako smo zaposleni s svojimi cilji. Odpusti nam naše ambicije, pohlep in osredotočenost nase. Pokaži nam tvoje 
načrte. Usmeri naše oči tako, da bi videli potrebe ljudi okoli nas. Naj bodo naše roke in noge pripravljene služiti.  
 
»Da vam dam prihodnost in upanje« 
Bog, naši zemeljski načrti se bodo sesuli in izničili, toda tvoji načrti se raztezajo v večnost. Hvala ti, da naši neuspehi niso 
trajni. Daj nam vero, da danes doživimo tvoje kraljestvo. Uresniči svoje življenje v nas.  

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Vse izročam ti (PGNP, št. 585); Videnje moje, Gospod, bodi ti (PGNP, št. 551); Na večno le skalo zidamo (KAC, št. 158) 
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Kadar pa ti moliš …  
 
OSMI DAN – DAJ NAM DANES NAŠ VSAKDANJI KRUH  
 
»Ne naveličajmo se, ko delamo dobro; kajti če se ne utrudimo, bomo ob svojem času želi. Dokler torej še utegnemo, 
delajmo dobro vsem, še posebej pa domačim po veri« (Gal 6,9.10). 
 
Bog bo zagotovil 
 
Nekega dne sem se nekaj časa ukvarjal s financami. Po tem, ko sem na stran dal desetino in manjši odstotek za misijonstvo 
in ljudi v potrebi, sem plačal še račune ter nekaj denarja dal na stran za šolnino svojih sinov, majhen del pa mi je za 
preostanek meseca ostal za hrano in druge stroške. Usedel sem se v kombi, da bi denar za šolnino odpeljal v šolo. Močno 
je deževalo. 
 
Tik preden sem prispel na šolsko dvorišče, sem zagledal vidno pretreseno mlado žensko. Ustavil sem kombi in prepoznal 
žensko, ki sem jo krstil pred nekaj meseci. Jokala je. 
 
»Kaj pa je narobe?« sem jo vprašal. Končno je povedala, da se je bližnja tovarna zaprla in je z mnogimi drugimi ostala brez 
službe. Nato so jo skupaj z njenima otrokoma zaradi neplačila najemnine izselili iz stanovanja. Ostali so brez hrane.  
 
Peljal sem jo v trgovino, voziček napolnil s hrano in račun poravnal z delom sredstev, ki so bili namenjeni za šolnino. Ko sem 
jo peljal nazaj v šolo, sem poklical njenega najemodajalca in komaj uspel doseči dogovor, v katerem sem s preostalim 
denarjem za šolnino plačal polovico njenega dolga, medtem ko ji je najemodajalec drugo polovico odpustil. Poklical sem 
člane cerkvenega odbora in oni so plačali položnico za elektriko. Rekel sem ji: »Ko se postaviš na noge, ti pomagaj nekomu 
drugemu v stiski.« Bila je izjemno hvaležna.  
 
Ko sem prispel domov in ženi povedal, da sem zaskrbljen glede tega, kako bomo plačali šolnino, je veselo rekla: »Bog bo 
poskrbel.« Ko sem tistega popoldneva odprl naš poštni nabiralnik, sem v njem našel ovojnico, v kateri je bil ček z enakim 
zneskom, ki sem ga porabil za pomoč mladi ženski.   
 
Bog skrbi za nas bolj, kot mi skrbimo za svoje otroke. Obljubil je, da nam bo zagotovil svoj kruh (Iz 33,16). Bodite pozorni 
na besedo naš: »Daj nam danes naš vsakdanji kruh.« Jezus jasno pravi, naj ne prosimo le zase, temveč tudi za ljudi, ki nas 
obkrožajo. Pravzaprav je Sveto pismo jasno, da moramo ljubiti druge, kakor ljubimo sami sebe (Mr 12,31), in moliti za druge 
(Jak 5,16). »Nosíte bremena drug drugemu in tako boste izpolnili Kristusovo postavo« (Gal 6,2). Tako so delali učenci v 
prvem stoletju. Bili so eno v vsem, kar so delali (Apd 4,32).  
 
»V molitvi ne bi smeli izražati sebičnih želja zgolj sebi v korist. Prositi bi morali za to, da lahko dajemo. Načelo Kristusovega 
življenja mora biti načelo našega življenja. /…/ Od Boga si moramo izprositi blagoslove, ki jih bomo delili z bližnjimi. 
Zmožnost prejemanja se ohranja le, če dajemo. Ne moremo še naprej prejemati nebeških zakladov, če jih ne delimo z 
bližnjimi« (Kristusove prilike, str. 94). 
 
Upoštevajte, da v Gospodovi molitvi ni govora o kruhu za jutri, ampak le za danes. Izraelci so lahko mano nabrali le za en 
dan (2 Mz 16,4). Bog ne želi, da skrbite za jutrišnji dan (Mt 6,34). Prosite za danes. Prosite, da bi delili. Prizadevajte si, da 
bi bili blagoslov. Preden Kristusovi sledilci pridigajo, bi morali pokazati svojo ljubezen do Boga tako, da so blagoslov ljudem 
okoli sebe.  
 
Ob sodbi Jezus ne bo vprašal, ali ste hodili v cerkev ali delali druge dobre stvari, čeprav ne bi smeli zapuščati svojega zbora 
(Heb 10,25). Rekel bo: »Bil sem nag, lačen in žejen. Kakor ste ljubili svoje bližnje, ste ljubili mene« (glejte Mt 25,31-45).  
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Bog vas poziva, da molite za svoje bližnje, jih ljubite in ste blagoslov vsem okoli sebe.  
 
Molimo. 

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev.« 

Molitev z besedami Svetega pisma – Gal 6,9.10 

»Ne naveličajmo se, ko delamo dobro; kajti če se ne utrudimo, bomo ob svojem času želi. Dokler torej še utegnemo, 
delajmo dobro vsem, še posebej pa domačim po veri.« 
 
»Ne naveličajmo se, ko delamo dobro« 
Oče, včasih nas služenje izčrpa. Preveč se osredotočamo na načrte in rezultate ter pozabljamo, da si ti vir vse moči. Prosimo, 
usmeri naše oči proti tebi. Poživi našega duha in nas napolni s tvojo neomajno ljubeznijo za potrebe sveta. 
 
»Kajti če se ne utrudimo, bomo ob svojem času želi« 
Gospod, hvala ti za obljubo žetve. Medtem ko sejemo in zalivamo seme vere v drugih, naj bodo naše roke zveste. Rezultati 
so odvisni od tebe! 
 
»Delajmo dobro vsem« 
Bog, daj nam tvoje oči, da bi videli priložnosti za služenje. Pokaži nam, kako naj ljubezen pokažemo svojim otrokom, zakoncu, 
bližnjim in sovernikom. Srečni smo, da smo del Božje družine! 

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Kdor zdaj z jokom seje (KAC, št. 207); Naj v meni vedno Bog živi (KAC, št. 119); Bog, naj orodje bom (PGNP, št. 626) 
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DEVETI DAN – ODPUSTI NAM NAŠE DOLGE, KAKOR MI ODPUŠČAMO SVOJIM DOLŽNIKOM  
 
»Če namreč odpustite ljudem njihove prestopke, bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil« (Mt 6,14). 
 
»Nisem čutila« 
 
Starejša gospa, ki je bila dolga leta starešina v moji cerkvi, je bila v bolnišnici. Ko sem jo obiskal, mi je rekla: »Ne moli zame, 
saj sem izgubljena.« »Zakaj to praviš?« sem jo vprašal. »Pastor, grešila sem. Ko sem bila mlada, sem naredila  velik greh.« 
»Si Boga prosila za odpuščanje?« »Oh, vsak dan svojega življenja, vendar mi nikoli ni odpustil.« »Kako veš?« »No,« je rekla, 
»nisem čutila, da mi je.« Pogovarjala sva se o tem in po koncu pogovora je bila mirna in vesela. 
 
Kako »čutite« odpuščanje? Ali kot občutek topline v vašem telesu, kot nekaj hladnega na vaši desni roki ali kot žgečkanje 
zadaj po vratu? Ali odpuščanje vonjate? 
 
Sveto pismo je jasno. »Če pa svoje grehe priznavamo, nam jih bo odpustil in nas očistil vse krivičnosti, saj je zvest in 
pravičen« (1 Jn 1,9). Ne pravi, da Bog odpušča le majhne grehe ali omejeno število grehov. Jasno pravi, da če priznamo 
svoje grehe, nam bo odpustil vse. Pogoj je priznanje. Obljuba je, da Bog odpušča. Opravite svoj del in Bog bo opravil svojega.  
 
Odpuščanje ni nekaj, kar lahko čutite ali znanstveno dokažete. To pride z vero. Sprejmete Božjo besedo in verjamete, da 
Bog ne laže. Ne morete pojasniti, tega ne gre zaslužiti, toda veste, da je Bog dal obljubo in da so njegove obljube 
stoodstotno zanesljive, saj temeljijo na njegovem značaju in besedi. Nič ni bolj zanesljivo od Božje besede.  
 
Ko priznate, vam je v trenutku odpuščeno. Jezus je za vaš greh na križu že plačal ceno. On je »Božje Jagnje, ki odvzema greh 
sveta« (Jn 1,29).  Njegova kri je dovolj in v njegovi krvi imate odkupitev za vse svoje grehe (Ef 1,7).  
 
Po tem, ko priznate grehe, morate udejanjati vero in se odločiti verovati, da Bog naredi to, kar je obljubil. »Abraham je 
verjel Bogu in to mu je bilo šteto v pravičnost« (Rim 4,3). Ne pozabite: »Pravični bo živel iz vere« (Rim 1,17). Ko verujete, 
Bog dela in vam je odpuščeno. Ne poskušajte tega pojasniti ali si zaslužiti. »Z milostjo ste namreč odrešeni po veri, in to ni 
iz vas, ampak je Božji dar« (Ef 2,8).  
 
»S preprostim dejanjem verovanja Bogu se v vašem srcu začne novo življenje po Svetem Duhu. Ste kakor otrok, ki je rojen 
v Božjo družino, zato vas On ljubi, kakor ljubi svojega Sina« (Pot h Kristusu, str. 58).  Odpuščanje, pravičnost, zveličanje – 
vse to prejmete kot dar po veri. 
 
»Tudi vi ste kot grešniki v podobnem položaju. Ne morete se očistiti grehov, ki ste jih storili v preteklosti, ne morete 
spremeniti svojega srca, ne doseči svetosti. Toda Bog obljublja, da bo to naredil za vas po Kristusu. Verujte tej obljubi! /…/ 
Če verujete v obljubo, /…/ Bog naredi, da to postane resničnost. /…/ Ne čakajte, da boste čutili, da ste ozdraveli, marveč 
recite: ›Verujem, da je to resnica, pa ne zato, ker to čutim, temveč zato, ker je Bog obljubil‹« (Pot h Kristusu, str. 58).  
 
Ko svoje oči osredotočite na Jezusov križ, prejmete bežen vpogled na ta skrajni izraz ljubezni: Jezus; Stvarnik; ta, ki reče in 
se zgodi; ta, pred komer si angeli zakrivajo obraz; Bog vesolja, ki je prišel iz nebes in prevzel človeško podobo. On, ki je svet, 
je vzel nase grehe in umrl za vas osebno. Bog je umrl za vas.  
 
Svoje oči uprite na njegov križ. Opazili boste, da tisti, ki so doživeli milost, milost velikodušno delijo. Tisti, ki so doživeli 
odpuščanje, odpuščajo. »Temelj vsega odpuščanja je nezaslužena Božja ljubezen in z odnosom do drugih kažemo, ali smo 
to ljubezen sprejeli za svojo in jo ponotranjili« (Kristusove prilike, str. 168). 
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Molimo. 

Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev«. 

Molitev z besedami Svetega pisma – Mt 6,14 

»Če namreč odpustite ljudem njihove prestopke, bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil.« 
 
»Če namreč odpustite ljudem njihove prestopke« 
Oče, priznavamo, da včasih ne želimo odpustiti. Osvobodi nas bridkosti in zamer. Spremeni naše srce in naj tvoja milost teče 
po nas na druge. Naše sovražnike spremeni v prijatelje in združi naša srca v služenju tvojemu kraljestvu.  
 
»Bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil« 
Hvala ti, Gospod, za nezaslužene darove spokorjenja in zveličanja. Včasih poskušamo sprejeti tvoje odpuščanje in si zaslužiti 
tvojo naklonjenost. Nauči nas sprejeti tvoje odpuščanje in to milost prenesti na druge.  

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Dar milosti (PGNP, št. 342); Tebi, Jezus, se zaupam (KAC, št. 184); Krasno sveti Božja milost (KAC, št. 216); Slavna gotovost 
(PGNP, št. 561) 
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DESETI DAN – NE VPELJI NAS V SKUŠNJAVO  
 
»Boga namreč zlo ne more skušati in sam ne skuša nikogar« (Jak 1,13). 
 
Ali Bog to res počne? 
 
Bog je svet, on je ljubezen. On ne skuša nikogar, temveč mi skušamo sami sebe (Jak 1,14.15). Ste se torej kdaj vprašali, kaj 
je Jezus mislil, ko je v Gospodovi molitvi rekel »Ne vpelji nas v skušnjavo«? Jezus ni nakazoval na to, da nas Bog vabi v greh 
in da ga moramo prositi, naj nas ne zapelje vanj. 
 
Torej, kaj to pomeni? Kot v večini, če ne v vseh jezikih, imajo besede v grščini lahko več pomenov. Zato morate pogledati 
izvorno besedo in njen kontekst. Grška beseda za »vpeljati« je eisphero. To vrstico lahko prevedemo kot »ne prepusti nas; 
ne pusti nas tam; ne dovoli nam, da gremo«. Ne pomeni »zvabiti«. 
 
Grška beseda za »skušnjavo« je peirasmon. Prevajamo jo lahko kot »testiranje, preizkus« itd. Torej fraza »ne vpelji nas v 
skušnjavo« lahko pomeni: »Prosim, ne zapusti me, saj bom sam zapadel v greh ali ostal v grehu, v katerem že sem.« Ali: 
»Če me preizkušaš, me ne pusti samega oziroma mi tam ne dovoli ostati predolgo, da ne bi padel v greh.« 
 
Včasih Bog dovoli ali vas postavi v določene okoliščine, da bi vam pomagal spoznati vaše srce in duhovno stanje; da bi vam 
odprl oči, da bi videli, kako ste in kaj potrebujete. Sveto pismo pravi: »Ne zavedaš se, da si siromak in bednež, ubog, slep 
in nag« (Raz 3,17). Ko veste, da ste bolni, greste k zdravniku, toda kako lahko govorite o nečem, česar ne poznate? 
 
Ko vidimo, kakšni smo, spoznamo svojo grešnost in vemo, da potrebujemo Jezusa. »Tisti, ki živijo v tesni zvezi z Jezusom, 
najbolje poznajo slabosti in grehe človeštva. Njihovo edino upanje počiva na zaslugah križanega in od mrtvih obujenega 
Zveličarja« (Veliki spopad, str. 301).  
 
Bog je preizkusil kralja Ezekíja (2 Krn 32,31). V Pregovorih 17,3 beremo, da Bog preizkuša naša srca. David je molil: 
»Preizkusi me, Gospod, in me skušaj« (Ps 26,2). Peter je rekel, da so ognjene stiske včasih namenjene temu, da nas 
preizkusijo (1 Pt 4,12).  
 
»Spoznanje naših grehov nas priteguje k njemu, ki nam jih lahko odpusti. In ko bo človek spoznal svojo nemoč, bo segel po 
Kristusu, ki se bo razodel v svoji moči« (Pot h Kristusu, str. 73).  
 
Zato »si naš nasprotnik nenehno prizadeva, vznemirjeno dušo zadrževati stran od Boga« (Prayer, str. 270). Ve, bomo zdrsnili 
v greh, če se bomo ločili od Boga. 
 
V zadnjem delu Gospodove molitve Jezus skuša poudariti skrivnost moči in zmage. Pravi, da je naše edino upanje vedno 
biti v Jezusu in Jezusa imeti v sebi, se nikoli ločiti ali oditi od njega. »Kristus v vas, upanje slave« (Kol 1,27).  
 
Sami nimamo moči spremeniti in razviti novega srca. Toda obljuba je jasna in zanesljiva: »Če je torej kdo v Kristusu, je nova 
stvaritev« (2 Kor 5,17).  
 
Kako lahko preverimo, kje smo na svojem duhovnem potovanju? Jezus je rekel, da to lahko spoznamo po svojem sadu (Mt 
7,16). Kako obrodimo sad? Tako da smo neprenehoma povezani s Kristusom (Jn 15,1-5) in napolnjeni z njegovim Duhom 
(Gal 5,22.23). 
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»Izpovedovanje vere ljudi pripelje v cerkev; toda značaj in dejanja dokazujejo, ali so povezani s Kristusom« (Jezusovo 
življenje, str. 598). Če nenehno ostajate v njem, vam ni treba razumeti, kako deluje – morate mu le zaupati. On rešuje vse, 
ki prihajajo k njemu (Heb 7,25).  
 
»Edina obramba proti grehu je Kristus, ki prebiva v srcu po veri v njegovo pravičnost« (Jezusovo življenje, str. 278).  
 
Bog nas poziva, da neprenehoma molimo, da neprestano kličemo Gospodovo ime, da hodimo z njim ter se ob stalnem 
zavedanju njegove navzočnosti in popolne odvisnosti od njega nikoli ne ločimo od njega. To je naša edina moč. Obljublja 
nam, da se nam bo približal, če se bomo mi približali njemu (Jak 4,8).  
   
Molimo. 
 
Čas za molitev (30–45 minut) 

Vsaka molitvena skupina ima drugačen način za skupno molitev. Spodbujamo vas, da naslednjih 30 do 45 minut 
uporabite za skupno molitev na način, h kateremu vas spodbuja Sveti Duh. Predlagamo, da so vaše molitve kratke (1–3 
povedi). Na ta način lahko več ljudi moli večkrat. Spodaj je nekaj primerov, kako lahko molite z besedami iz Svetega 
pisma. Seveda si lahko izberete tudi druge svetopisemske odlomke in v svojo molitev vključite druge teme. Dodatne 
zamisli za molitev lahko najdete v »Navodilih za vodjo« in »Prošnjah svetovne cerkve za molitev.« 

Molitev z besedami Svetega pisma – Jak 1,13 

»Boga namreč zlo ne more skušati in sam ne skuša nikogar.« 
 
»Boga namreč zlo ne more skušati«  
Oče, zahvaljujemo se ti, da si nam poslal Jezusa, ki seje uprl zlu in ga premagal namesto nas. V tebi ni nobene teme, le 
dobrota in svetloba. Vemo, da si ti že premagal greh in smrt ter da nas preobražaš v svojo podobo. Naj bodo naše oči uprte 
vate! 
 
»Sam ne skuša nikogar« 
Gospod, drži nas stran od skušnjav, ki bi nas lahko ločile od tebe. Nauči nas ubežati sebičnim željam, ki nas privlačijo, in naš 
pogled usmeri v svoj brezmadežni značaj. Pomagaj nam sovražiti tisto, kar sovražiš ti, in ljubiti tisto, kar ljubiš ti.  

Več predlogov za molitev 

Hvaležnost in slavljenje: Zahvalite se Bogu za konkretne blagoslove in ga slavite za njegovo dobroto. 
Priznavanje: Vzemite si nekaj minut in se v tihi molitvi spovejte Bogu ter se mu zahvalite za njegovo odpuščanje. 
Vodstvo: Prosite Boga, da vam da modrost za izzive in odločitve, ki so pred vami. 
Naša cerkev: Molite za potrebe krajevne in svetovne cerkve. 
Krajevne potrebe: Molite za aktualne potrebe vernikov, družinskih članov in sosedov. 
Poslušanje in odziv: Vzemite si čas in prisluhnite Božjemu glasu ter se odzovite s slavljenjem ali pesmijo. 

Predlagane pesmi 

Dan za dnem (PGNP, št. 707); Le primi me za roko zdaj, Jezus, ti (KAC, št. 149); Bliže, Bog, k tebi le (KAC, št. 98) 


